BFIWVBmtmES. B
E. REfRSNIEHZE

4083-2023

ENGINEERING YOUR SUCCESS.




itk =)

SCPSi SCPSD

EHEE 0...(bar) / (psi)
iENO]
-1..bar / -14.5
(psi) AEXY

0...(bar) / (psi)
ZB 3

A k@R
5
feln

#® kD 3 Al

EE

AR . .
|0-Link -

0,5..45V
(ratiometric5V)

0,5..45V
(nominal 24V)

0.5V
1.6V
0..10V
0..20 mA 5
4..20 mA (3-£%)

4..20 mA (2-5%)

CAN
BSEO M12 . .

DIN EN 175301-803
Form A

DIN Micro 9.4

AMP Superseal
Deutsch DT04 4-pin
Deutsch DT04 3-pin

[

Junior Timer
Cable 2m
R G1/4 BSPP ED .
G 1/4 O-Ring
1/4 NPT
7/16-20 UNF

9/16-20 UNF
NEHEMME  stainless steel/

Soft sealing DR pe

Stainless steel/
Metall sealing

iAE CE o
Marine -

Safety SIL/PL

2 BE7K 4083-2023



B

A
= an it i 3-4
LR eI 3Rk i E] 5
AL Fr Sr ik i=1ea] 6
[EH{E =23 11-27
SCPO3E L e M
SCPO4[E/11E k88 16-20
SCPO7E {5 %S 21-22
SCPOS[E /114 38 2324
SCPSi [E/{& = /1TH28% 25-27
LR 28-43
SCQREit 30-33
SCFT/REREIT 34-37
SCVF iR REIT 38-43
TEHlZZ R 44-85
SCPSD [E/izHI2s 46-51
SCTSD ;REEHIZS 52-63
SCTSD-L— AR AR E T HI23 64-67
SCLSD &fiizHl23 68-73
SCLTSD /&R EITHI2 74-79
SCOTC HFEITHIZS 80-85
B4 86-91
SCK Ea4i 86-87
SCAFR#EIEL 88-89
{4 ControllerWIN 90-91
REREZEEN 92
EMC 92
VAWoiE: $AN K 92
[E7EEEE 92
Bt R 93-94
mEE R 93
® Ro| 9%

3 175 4083-2023



PR

M=
SCPO03 SCPO7
EHERER/IHIZ
Y
TAEMA Tl FBE 1L Rkes SENAEE R BL2%5INBE
baliat
11-1511 16-2051 21-22T1
SCPO08 SCPSi
FEMBEREIERS 10-Link Y E &R 25
23-24T1 25-27T1
SCQEER SCFT iRtz SCVF thig{
REERE n.' -

BFRENsHa RRERE NS BRTZMAENTR

ERENEUTRENE)

30-3371 34-37T01 38-43T1

4 BE7 4083-2023



ok

NE, BriFtx

SCPSD SCTSD SCTSD-L SCLSD
EHIBRART -
EHERSE BEERSEH BERME TS BALE R S3H
46-51T1 52-6371 64-67T1 68-73T1
SCLTSD SCoTC
WA RERTSI5E mrFEIESHIZS ORALSEE)
74-79T1 80-8501
SCK Eadi SCA &L
Bl .

: II.IIII o
g T :

86-8701

88-8901 90-9101

5 E7x 4083-2023



EH e RIEERIRE

EH3E

o
B

BSiE0

BaEn

0...bar / (psi) #8%7

-1...bar / -14.5 (psi)
iENS)

0...bar / (psi) 4%

FREMH
10-Link

0,5..45V
(ratiometric5V)

0,5..45V
(nominal 24V)

0.5V
1.6V

0..10V

0..20 mA

4..20 mA (3-2k)
4..20 mA (2-2k)
CAN

M12

DIN EN 175301-803
KHEA

DIN Micro 9.4

AMP Superseal
Deutsch DT04 4-pin
Deutsch DT04 3-pin
Junior Timer
EREFE4E 2m
G1/4BSPP ED

G 1/4 O-ring

1/4 NPT

7/16-20 UNF
9/16-20 UNF

T BRIEMER I THH/ ES

R

REEW/
ERETE

CE
BT
Z2SIL/PL

SCP03

04...1000
(58...14,504)

3..24
(43,5...348)

1 /50 pcs
0,5 %

SCP04

04...1000
(58...14,504)

50 pcs
0,5 %

SCPO7

10...600
(145...8702)

50 pcs
0,5 %

FKM

SCP08

600/1000
(8702...14,504)

1/5/50pcs
0,5 %

FKM

FEZX 4083-2023



8 TN AN IERV R AR A1 25

B LW A

B LB R LU T ETARR LRI E

B ABS
B DNV
B GL

KRB mARYIRET MEDERSEHEEN/ R/ EEETIBFHXE, NERHET
RMNHNERBFNENN =, FHRE, FHRUTES:

mSRE L free
m K5 mEENIKE
m S8 M NS RERE

XEELTINER ™ GRS DRERSNLT MM St
: SCP03/SCPSD / SCPSDi / SCLTSD / SCTSD-L

7 B 4083-2023




E % R%Es

FHIE
KARRE
T
ey ARIE
MERERI 52

SensoControl®Z e R ARIT R 2SR E. mit%
. KEARE M THEE /158,

SensoControl*r= i fAF & LM EFIEHINE AR E, H
R AEFEER AT, ELaI iR SR P VR
ERIFHRIIFEE R, Lo, B R33N Boh
BANITERENFHRERSUH T KEE, FEFES
TWHATENA.

EN e RS

EDEREEAIINR UM RS AR Z T 5
W, BERBONTREE. BN, ©EERIIET
w, WEL. REIMEER LS, REE ZHN

Fo

EAERENERTHEERREG. BEVKEE. ¥
FHaIXIRE. (TERE. SORENRERES. &F
BRI EMNERSIL, NSCPENEREFIE—
RIFAIZER,

RIE A, ZERBERTEES: BRE. W
HAEENSREeFLIE, RN RNEESMEON
. WHESHBSOERT .

mE TR
SCPSiENFFRER 1 m BN

FEZX 4083-2023



EfeRkEs

Rl Anl
SCPO3 SCPO7
falTeY S
BohRIE/ TR AE ST RS SENAEIE RS EREERNA FEHER%E
= _EZ1000 bar (14,504 psi) n RENNE T = PLd
= G1/4DIN3852-11 (E) nOANERE = SIL2
nORERIGH BRI m WPER
" hEpRREM = 71000 bar (14,504 psi) 4-20mA%
© RERETE = EC79/2009iF+ = {E% 600 bar (8702 psi)
u SRR = G1/4DIN3852-11 (E)
) SRS
) i o bEEE
n ORELBEIT
R AR n BEhkE 0 ESMNA I EREER
n CHRER n BERE
0K n B
N BRE N BTEHA
o Bk
n EITRS
uCHE
0oMhRIgE
AR
iTES SCP03-XXX-XX-XX SCPO04-xxx-xx-0xQ8 SCP07-xxx-24-05Q8
PRt 11-15 16-20 21-22
9 i 4083-2023




E7f k=

SCP08

EREE FrER B SE A E L %8s 10-Link £ /3{& &% /ix 523
= 600/ 1000 bar (8702 / B ESERAEE
14,504 psi) n REENE
= oG1/4" = Tk 40
= 0-10V/4..20 mA 24 = 10-Link 1.1
= M12x1/DIN ' SmartSensorProfile 2™ edition
m AR INERIRIT n BEEPA
MHREN AT EES )R n BE
" BFBHSEN ® BIEEIO0-linki@ BANIRER
N BESES = BfERIO-Link
REAE e
n —{REsNE
7 F3 nBEREY mEEH
i n TEH)E
n BT
n SRR 2R
n BEIUE T 88
M= SCP08-xxxx-x4-0x SCPSi-xxx-04-07
AR 21-22 23-24
10

7R 4083-2023



SCPO3 [E /11 /%28

o — KB
- REEEE
- EEMRHE
- Fies

- BOFRREMY

» NESEEM-1 2 1000 bar /
-14.5 to 14,504 psi

= HHAERED
CREZ

SCPO3 B — T Fed ] S A E /5 3L, B R A

B R B BE I 28 7T 5] LG - 1201000 barBIES & " BEyRE

SA RN EEORE—h L8, TEENGE R

= )IHJEI\EQ \E;E:Efufﬁﬁ =17, Tﬁ'ﬁg DBLu n Fcﬁﬁﬁim

i{ﬁﬂ]}\:FfE; l_%/tblzljvj*‘l'o m Qﬁjj'p(;

G AREMMRRIL A ENESEMER TIIlNA 0 HPES

=kl " HE

/g

ERNTEMNSTUASADE, BMEEBLNRES N SE

e e

BT, BEEZMNEEE, SHmHEsSHEO,
{6SCPO3A][ 7z BT Tk B EhR Ao

PRI i, ERIFERMTERE,

m 1" 7R 4083-2023



SCP03 [E /1428

ARSI

SCPO3-

EhiEO

G1/4ABSPP; DIN 3852 T11,

SAE-4:7/16-20 UNF O-ring
SAE 6:9/16-18 UNF O-ring
G1/4DIN IS0 228-1 0-ring
1/4 NPT

[E/35EE-1 ... bar P,
relative (-14.5... psi)

SCPO03-
JEiE
P, 0... bar/(psi)

HEHE T Prax
DINEN60770-1 (bar)
relative

i%ﬁ&)ijj Pburst DIN
EN60770-1 (bar)

SCPO03-

E/EE

P, relativeO...(psi)
T HETT* P

JRIRE ST Py,

BEXxBH
U2 IE]
AHZ
Shserti
AR
EE

B
IRLIE+ B
+BERE
KHEIREM
SZERE

@25°C
@ 0°C...+85°C

004R O010R O010R 025R

Zi B R BRI B
Form E DIN3869-14-FKM EN/DIN 1.4404 / FKM
FKM EN/DIN 1.4404 / FKM
FKM EN/DIN 1.4404 / FKM
FKM EN/DIN 1.4404 / FKM
EN/DIN 1.4404
3 9 15 24
435) (130) (218) (348)
004 010 016 025 035 040 060 100 250 400 500 600 1000
4 10 16 25 35 40 60 100 250 400 500 600 1000
(58) (145) (232) (363) (500) (580) (870) (1450) (3626)  (5800)  (7300)  (8702)  (14,504)
2xP,
3xP,
0150P  0250P  1000P  3000P 5000P  9000P
150 250 1000 3000 5000 9000
2xP,
3xP,
FEEMG
<Ims NEEE -40..+125€ /
> 1z (-40...257°F)
4= 8 e -
EN/DIN 1.4301 L AR R (4[?6";120150%/
PBT-GF30 black EFERE
-40..+125€C /
K#)80g (-40...257°F)
)| IEC 60068-2-6: 20 g
€0.3 %FS FomE IEC 60068-2-27: 1000 g
1.0 %FS / year REH
CE EN 61326-1
EN61326-3-1
< 10 bar » 10 bar RoHs Yes
145 psi ;
(145 psi) (145 psi) MTTFd > 100years
$<0.5%FS  ¢0.5 %FS
<2 %FS <1 %FS
12 P78 4083-2023



SCPO3[E{E /%28
HHIEX

RlkiES

HEBREV,
RAEME,.,
W EE
KRR IRIP
REEFRP
BEiEs/ v,
M12x1 4-§t
Pin 1

Pin 2

Pin 3

Pin 4

(2£%) 0...20 mA
4...20mA 4...20 mA
10...32 VDC 12...32VDC

¢ (V+-10V) / 20 mA [kQ]

DIN EN 175301-803 Form A 4-§t (old 43650)

Pin 1
Pin 2
Pin 3
Pin 4 / GND

AMP Superseal 1.5
Pin 1
Pin 2
Pin 3

DTO04-4P
Pin 1

Pin 2

Pin 3

Pin 4 / GND

DTO04-3P

Junior Timer
Pin 1
Pin 2

n.c.
n.c.
IP67
n.c
IP65
P55
n.c
IP65
S
n.c
IP65
n.c
P-E5
IP65
P-E=
n.c
IP65
n.c
IP69K

13

0.5..45V
0..5V

8..32VDC

1..6V
0...10Vv
12...32 VDC
4.7 [kQ]
50VDC
Yes
Yes

Yes

V+
P55
0V /GND

n.c.

0V /GND

0V /GND

P-5S

0V /GND
P-E5

n.c

P55
0V /GND

0V /GND

P55

V+

P-E5
0V /GND

0.5...4.5V
ratio.

5V £10%

FEZK 4083-2023



SCP03 E/1{&E %38

£ [ AR
FHHITE X
SCPO3-...-..-x7 SCPO3-...-..-x6 DIN SCPO3-...-..-xD SCPO3-...-..-xE
M12 4P EN 175301-803 Form DTO44P DTO043P
A 21
M12x1 ’ 34 21

i
] 8 S
C i v
@22
™ il SCP03-...-..-xA SCPO03-...-..-xJ
Superseal JuniorTimer3P
: 255 , 21.6
i
Y
Y]
N o >
N

HEX 22 ’

' |
SCP03-xxx-Xx6-XX SCPO03-xxx-X7-XX SCPO3-xxx-X3-xx
SAE 06 - 0-EJE SAE 04- 0-AJE] 1/4NPT

i
yd o e -
OR11.89x1.98 y OR10.52x1.98 b
9/16-18UNF L 7/16-20UNF
1/4ANPT
18.8 .
- 2 - - ¢1 8.8 218.8

SCPO03-xxx-x4-xx SCP03-xxx-x8-xx SCP03-xxx-xx-Dx G SCP03-xxx-Xx-Xx
G1/4,DIN3852T 11 (%L E) G 1/40-E'[E 1/4, % FEE G 1/4, N THE

-

T )
X1) o X1) o o o
G1/4A G1/4
218.8 218.8
X1) = ED-seal X1)=0-ring




SCPO03 [E/1{& %28

A= [EH1E=28sCPo3 SCP03-xxx-xx-xxQ8
[E7758E
-1..9 bar 010R
BMTRES -1..15 bar 016R
SCP03 T\VFREEs SCP03-xxx-xX-0x -1..24 bar 025R
EHEE 0..4 bar 004
0..10 bar 010 0..10 bar 010
0...25 bar 025 0...16 bar 016
0...60 bar 060 0...25 bar 025
0...250 bar 250 0...35 bar 0... 035
0...400 bar 400 60 bar 0... 060
0...600 bar 600 100 bar O0... 100
160 bar 0... 160
BHES 250 bar 0... 250
4..20 mA (3-£%) 2 400 bar 0... 400
4..20 mA (2-£&) 3 500 bar 500
0..10V 4 0...600 bar 600
0...1000 bar 1000
EHEO 0...150 psi 0150P
G1/4 BSPP 4 0...250 psi 0250P
0..1000psi  1000P
BAEO 0..3000psi  3000P
1% % #H3KDIN EN 175301-803 Form A 4-1x 6 0..5000 psi  5000P
FEAZFREM12x1 4-10 7 0..9000 psi  9000P
SCP03 #2Ehik [E A5 2488 SCP03-xxx-xX-0x S
E/IEE 0..20 mA 1
0..10 bar 010 4..20 mA (3-£%) 2
0...25 bar 025 4..20 mA (2-£%) 3
0...60 bar 060 0..10V 4
0...250 bar 250 0.5V A
0...600 bar 600 0.5..45 V (BBEEL =g H) R
sh mn - A
SHiEe 0.5..4.5V(EHEBELHEH) S
4..20mA (2-2%) 3 EhiEn
05..4.5 V (BBIEEL R H) R G1/4BSPP 4
1/4 NPT (P, & K[E7]. = 600 bar) 5
Eh#O 9/16-18 UNF, SAE 6 O-B.] (P, FA = 400 bar) 6
G1/4BSPP 4 7/16-20 UNF SAE-4 0-ZY[E (P, £ A = 400 bar) 7
G1/40-2F (P, &K = 600 bar) 8
BSEO
& HHELDTOL 4 75 D FEfE
. o . FTrafe 0
1152~ Q8: 5/ 21T =250 HEE D
1501 sEP03-400-34-0708 —
AN =5 o L%
150 17 e as(SORIE ) &% CIDIN EN 175301-803 27 A 4-115 6
[+ /75EE0...400 bar EIFAZ M1 2x1 455 7
HIHES4t0 20 mA (2-4%) EE 452 m 0
£ 71#% 0 G1/4BSPP ?%ET?E%AMPSUESrseal A
R B }iaﬂa‘if&mnuﬁ D
- - 18 &5 HREKDT04 375 E
M12 23R4~ Junior Timer 3-1t J




SCPO04 [E/11E k2

=
u iRt
« NEBTEE M
« TMERRE
- TIR4E
" EC79/2009 IAIE
" REFMNBRBE(ESEH)
" [£/35CFE 4 to 1000 bar / 58 to

14,504 psi
m AR —ENE
w RO
The SCP04 [EERES#ISIT# R SN BIYIEF K F BRIV
5%, n S58NE

HEREER BN L R4 7] LUKE 77 MabarE1
000bar, 1EZEimeimd — ISR Tt, EILBEMEER
B PE IR T HRFEE,
MEBTMENBUEMAIEIEL2—EKM, BT
AEIZE IR, BRRESMN, BIFHRNERIZITS
LETEHEESNSBREMNML,

— RIS ERR T NP B MR S A AR R AE. S
CPOLRBENEBRIE, REANMEXE, FHEE
EEEM MRS
THENREFHEE BT R ZNFEE . HXNES
NA, EERSTRTREE R,

ERBIMNEARIT, HEERMIRNZE

m 16 7R 4083-2023



SCPO4 [E &S
W

SCPO4- 004 025 400 500 600 1000

EEE 4 25 400 500 600 1000
P, #8340 ... bar / (psi) (58) (363) (5800)  (7300)  (8702)  (14,504)
i #P,,. DINEN

60770-1 (bar) 2xP, 1L4xP,
Xt

JBHP, . DINEN

60770-1 (bar) 3xP,

GiEN]

)

Ex 281 -
BN 1 = NERE -40..+125€ /
INEXE > 10055 (-40...257°F)

= B1E/ AREEE -40..+105€ /
;’;Mﬁ 5?2/;:2; 4301 (-40...221°F)

= 28 g NI
= BERE -40..+125€ /
BESH (-40...257°F)
FELM+ RB $0.3%FS (2E25k) HE IEC 60068-2-6:20 g
+ EEEE
KHEBRRE 1 $1.0 %FS /
SERE

eI ez IEC 60068-2-27: 1000 g
TNIE

C= EN 61326-1
< 10 bar 10 bar EN61326-3-1

7
145 psi i
(145 psi) (145 psi) S N
@25°C CO5%FS < 0.5%FS e > 1004
@ 0°C..+80°C C2%FS  <1%FS

E#EO S5 Emr St
7/16"-20 UNF 316L; EN/DIN 1.4404

G1/4B(EN837) 316L;EN/DIN 1.4404
1/4 NPT 316L;EN/DIN 1.4404

17 FEZK 4083-2023



SCPO4 [E /11 k38

TTHITE X
WHES (2£%) 0..10V 0.5..4.5V L=,
4....20 mA
HEBEEV, 10..32 V 12..32V 5V £10%
BATEEE < (V+-10V) / 20 mA [k0] 4,7 [kQ]
S EEBE 50V
FSERIRIP Yes
RIEFFRP Yes
i Yes
M12x1 4-5+
Pin 1 Vv,
Pin2 P55
Pin 3 n.c. 0V /GND
Pin 4 n.c. n.c.
IP 67 FFiFELR
DIN EN 175301-803 Form A 4-pole (old 43650)
Pin 1 P55
Pin 2 n.c 0V /GND
Pin 3 Vv,
Pin 4 / GND n.c
IP 65 BRIFEK
DT04-3P
A Vv,
B A B n.c P-ES
C P-Signal 0V /GND
IP 65 BRIFEK

18 FEZK 4083-2023



SCPO4 [E 115 %2%

£ [ IO
FHRIE X
SCPO04-...-..-07 SCP04-...-..-06 DIN SCPO04-...-..-OE
M12 4P EN 175301-803 Form DT043P
A @31
M12x1 (e -

20

@22

@
HEX 22
Y
SCPO04-xxx-x4-0x SCPO04-xxx-x5-0x SCP04-xxx-x6-0x
7/16"-20UNF-2A G 1/4B(EN 837) 1/4 NPT

HEX 22~
et

22

14

1/4NPT
218.8

7/16-20UNF
©18.8

G1/4 B, EN 837

19 REZS 4083-2023




SCPO4 [E /115 %28

ey
113 =

FE /1% 558 SCP04 SCPO4-xxx-XX-0XQ8
[E/35EE(bar)

0...4 bar 004
.25 bar 025
...400 bar 400
...500 bar 500
...600 bar 600
...1000 bar 1000

WiEs
4..20mA (2-£%) l

O O o oo

0..10V
05..45 V (EhX)

EArO i
G1/4B(EN837) . g
1/4NPT ‘

7/16"-20UNF-2A 7

BSEO —_—
$Z4HMHEDIN EN 175301-803 Form A 4-pole & 6
HHEM12x1 4-pole 7

HEIRITFDT043pole E
=/\TEEEG68: 50

BIfEER

g.—h.! ‘ﬁ]ﬁ!

ATEX,IECEx,CSA H¥7E
HESTERE/ inE H
B0
FFERVETRE X
EHImhEIRE

20 7K 4083-2023



£/ 11&E=*XE8SCP0O7

k=
" NERLHATS

" FEPLd

w RFESIL2

W FRES4-20 mA

= 2600 bar (8,702 psi)
™ G1/4DIN 3852-11 (E)
 ZERIMERST

w KERRREE

» SRESBE-40...85°C (-40...185°F)

SCPO7TBE—MEEMRMEE R, FIRTRE SRRV

EN 1S0138491 REF 2R dS IR HEIEC61508F K SIL2 » BIEE
BRI Ao D=yl
e (4
SCPO7TMITEMB B THES, FEEHBIN = Aehami
W NER BI4-20mARIHE 5. EHIR e LLUEE
SCPO7TMZ M XINBEMEBRIERZIB Mo
21 7 4083-2023




£/ 11&E=*%28SCP0O7

MASE
SCPO7- 010 025 060 100 250 400 600
E773BEP,0...bar / (psi) (#E%T) 10 25 60 100 250 400 600
(145)  (363) (870) (1450)  (3626)  (5802) (8702)
I ESIP, .x DINEN60770-1bar/ (psi) (HEXT) 50 50 200 200 500 800 1600
(725)  (725) (2901) (2901)  (7252) (11,603)  (23,206)
IRBE SIP, o 60770-1bar / (psi) (#EXT) 250 250 1000 1000 2500 4000 >4000
(3626)  (3626) (14,504)  (14,504) (36,259) (58,015) (>58,015)
B8 BREE
)7 B 1] =D BES 4..20 mA / 20...4 mA
nuim%fﬂz >100FEE HEBEBEV, 9...32 VDC ripple @50HZ 10 %
;gmﬁ 12?{: :30' iR, (V,-55V) / 0,02 A[0]
E77%0 G1/4,DIN3852T11 (E) (i s ves
L THM.4548 Al yes
PN : Rk yes
n PR EBAIAA5 FKM Stainless steel 1.4548 - yes
Z2Es) ED Type: FKM Yind]
LRI Max. 35 Nm
RE M 1RIPZRFIEC 60529 o7
NEREEEE -40...125°C / (-40...257°F) (BEE =)
TR/ RE -40...85°C / (-40...185°F) MR PBT-GF30
Pin 1 Vv,
EfFRE -40...100°C / (-40...212°F) Pin 2 20,4 mA
HELh IEC 60068-2-6 :20g 2 E— .
s IEC 60068-2-27 :500g
s Pin4 4..20 mA
INIE —
CE EN 61326-1, EN 61326-3-1 Pin5 i
3 P #+12/24V and Bt iz | &5
[REMZEE m PN :
Accuracy Parameter ................................... g....
Non-linearity + Hysteresis <0,5 %FS
+Repeatability
Long-term stability €0,2 %FS / year
Overall Accuracy 1)
@-40°C...-25°C 2,5 %FS
@-25°C...0°C <1,5 %FS
@ 0..85°C <1 %FS W !
oY 4
IEC 61508:2010 SIL2 ‘~ ;‘:8 - 0%FS Pressure 100 %FS
Safety-related subsystem Type B TR
:E;dwarearchitecture [11001 FE {52 32SCPOT SCPO7-XXX-24-05Q8
SFF (incl.control unit) 95 % E7EE
PEH 8.4 *10E-9 0..10bar -010
EN 1S0 13849-1:2010 PLd 0...25 bar -025
Category 2 0...60 bar. -060
DC (incl. control unit) 93,8 % 0..100 bar -100
CCE 70 0...250 bar -250
MTTF, >100years 0...400 bar -400
MTBF (SN29500) 420,7 years 0...600 bar -600
Order quantity
Q8: 50MFAY{E%L.




EF1{&=%28SCP08

P mmHE
600 / 1000 bar (8,702 / 14,504 psi)
G1/4"
0-10V / 4...20mA 2-2%
M12x1/DIN
RER ISR BB IS 1T
a] KBy [B] A F R MIRhIF R
HXEISEEIT

BHSES

K REEBNATR, WaEENEHIRESHSESN
fTREs. EXNMRR. SENTRET, BHZEH
i HREDANESIRIIREZ Lo

EF & RREsSCPOSEI AR IT BN E R TNE XS]
, HEESENIHENUARZEIEEREE.
N7 R TINE R MR E 8T, Mt
Bzt TEDEO, FINRESMMEEFE K.
AT IE NS A ANREIBIRE S, AR PIERER A T o0
o R RERESHIIMN R E BRI E £ I iERIRE.

. RN SIS YIRS 5 £ SCPO8EY
[E35N RIS,

23

BRI
EARET
[E%

FEZK 4083-2023



E/1f%/%a3SCPO8

BARZHL

SCPO08-

JEJIEHEP, 0... bar / (psi) CHIXT)

i 3 H1P, o bar/ (psi)  CHIHH)

PRI E JIPy o bar / (psi)  CHEXT)

A
M J7 ]

PIIERYE
Hh5Eht i

HiE

2y is
B
TAR /A EERE

e AL

B

b

etk

CE

LRERE

@RT*
@-10°C...85°C *" *2
@ -40...105°C *" *2
KR E T

1 AL+ IR + A 125
*2 A A M+ R BE R
RT = %i#20°C
E#R

HREL

Eroding milling

I BHEAAETA

2R
i

P

# %I diaphragm

5N Al A R
s

R

He

HEVON & T R 5

- 4
- §1 L2

*with 2 m cable

600 1000
600 1000
(8702)  (14,504)
1200 1500
(17,405) (21,756)
1800 2000
(26,107) (29,008)

0..10V <0,3 ms

4...20 mA 2-Leiter <0,5 Zfb*

>10 B /3.

A 304

K% 80¢g

-40...125°C/ (-40...257°F)
-40 to 105°C / (-40...221°F)

-40 to 125°C / (-40...257°F)
20 grms
1 m on concrete

(i)

<0,5%FS

<2 %FS
<2,5%FS
<0,2 %FS / 4F

G1/4,DIN 3852 T11 (E)
0,6 mm

<1 mm?®

ED Type: FKM
Stainless steel 17-4 PH
Stainless steel 17-4 PH
FKM, AN5417-4 PH

Max. 35 Nm
R BH i

wHES
BERHE V,
A L BH
TRAr L AR
o ik
IF&:7:
B {5 5 GND/V,
M12x1
Bt a5 2% P67
(FEK [ E)
1 Pin 1
2- \,, 4 Pin 2
Pin 3
3 Pin4

DIN EN 175301-803 Form A

ey
e P65
} Pin 1

f g Pin 2
Pin 3

® Pin 4

Binder S763-4
Zincersroo-=

022

54

0..10V 4...20 mA 2-2
12...32VDC 10...32VDC
10 kQ (V,-10V)/20 mA
36 signal on GND/V,
ves
ves
yes
0..10V 4..20 mA 2-23
V, V,
P-5% P15
V.
0..10V 4...20 mA 2-£;
V, V.,
V. P-15 %
P55

EN 175301-803-A

LN

22

SW 22
g- FKM seal sw 22
i Snubber o FKM seal
70,6
Snugber
G1/4 G1/4 I
T4
i
JE F4E R 3ESCP-08 SCP08-xxxx-x4-0x

4..20 mA; 2-wire |
I
& 7335 (bar) I
0...600 bar 600 I
0...1000 bar 1000 I
N I
HhiES I
4...20 mA (2-%%) 3 I
0...10V 4 I
AN I
DIN EN 175301-803 Form A 4 pole 6 |
M12x1 4 & 7|
weHm J

Q2: 5 pesfir 4. Q8: 50pcsfi il

24

FEA 4083-2023



SCPSi E1FF %

S EIFIE

W ESERRER/ TR
nOEENE

A

10-Link 1.1

B RBEENHE R
EUEGEEIEE

P

CR /R d:i)any

W B 10-LinkiAT

W ALEId10-Linki3EY

w B FBYEIO-Link{E RS S FF %<
w —FRXEIETT

AT 2B FEIFXSCPSI, 28 2RI
Mz to

SCPSIECE M FH M ERETNRE, REBENXS BEhLAR
R EDUIBROVFTR, TRARRPIFEAEREK

BITARERFI0-LinkiZ O (IEC  61131-9)

HesiTH R n] UL 2 MR 2 51T S
BIRE, MMEBRFoRIE, BRI ELRTe, 1%
HAEIEITHREER, EREMHTEHNL. ATK
B AR S TSI IZEEE, I LUEIE THRIENE
TEHMSEH.

BRTFRINRESN, ZHRE. IRLUENIRSEREE
BILUBAIO-LinkBEIFIER, UEHITEAEERY
. BIENNESTHEMRENE, ERILL
BRNTREEEE,

I0-LinkERX T ¥R FEh4RAZ, [RIRTHEER T R
ERREIRERPHERITRET, XMBL%E. B

25

AT ARERRER, BINLERIENIRE
VIR, MIgEIRITIMRME THBYRIRENE, R TR
ERNIREEAY-Val

SN FWNERTTAB ZHEEE
(-1E600bar) , FIAFRIEF AN FIHIE ML
o SENNERTHEANTRNEDERAZHT
AWBAFNEMA, THRBEIRE, ENHFEEMEN
M 175 B iE 7 BT o

EMOEMBYBES =T, R, BAMIKA
5T,

BRIV

mOEEENL
BEMTHER
iyaka)

R FRATLARL 13
BANMESFF X

7R 4083-2023



SCPSi [ E1FF %

BRI

SCPSi

[£7355EPn
A=/ (1BxY) P,
SHES

(FEX) P
IBIRES

(*EYj> Pburs(
IEUEREB AR

I TE = SPSEE
S{us rP SEE
FTR/IEE
=R
(SP-rP) & (FH-FL)

HEXSH
BEAEE @RTM
s/ NESER
IR
g
=)
RoHS
CE
UKCA
N ERECD
$REL
e
R
B
NERE

BITRE

FERE
TUHRE
Bk
MTTFd
¥
@-40°C...-25°C
@-25..0°C
@0..857C
BEES
L fa
DR
BE

tO,‘?

Rip
TEEE
Pl

etz
HEHIGND/V,
HIIRE
SP1/rP1
SP2/rP2

001 004 010
bar -1..1 1.4 -1..10
(psi)  (-14..14) (-14..58) (14...145)
bar 6 10 030
(psi) (87) (145) (435)
bar 9 15 100

(psi) (130) (217) (1450)
1.4542 (17-4PH);

1.4548; FKM
mbar 0,1 1 1
bar 0,001 0,01 0,01

<05 %EE
>100 B
TEEIN.4404
A%9.80 g

2011/65/EU, 2015/863

e A

~Ne

e A

e

G1/4, DIN 3852 T11 (E)
ED type: FKM
Max. 35 Nm

-25 to 85 °C (-13 to 185°F)
-25 to 85€ (-13 to 185°F)

-40 to 85 °C (-40 to 185°F)
DIN EN 60068-2-6, 20 g
DIN EN 60068-2-27, 500 g
>100 year

5 %82
5 %82
% EIE

<2
<1
<1
1837 10-Link
-40 5 125 €
1K

+10°K

80 sek.

70V
yes
yes
yes

40 / 60% 2 E71E; Hno
30 / 70%% £72; Hno

26

025 060 100 250 400 600
-1..25 0...60 0...100 0...250 0...400 0...600
(-14..362) (0..870) (0..1450) (0..3625) (0..5801) (0..8702)

80 200 300 750 1200 1400
(1160) (2900) (4351) (10877)  (17404)  (20305)
150 500 800 1000 2000 2200
(2175) (7251)  (11603)  (14504)  (29007)  (31908)

Monolitisch 316L; FKM

1-100%
0-99%
1 10

0,01 0,1

RIS
fHEBEBE V,,
20

B

il

AR
RARFHIIR
) 7 B 8]
10-Link 5 HE

&1

SN SEN L]
R

it
BITRIN
ESImESid)
1IN S A IEEIR(in Pa)
TS EEESD
CIARE
751D
1%# 10DD
M12x1
bagiakdsell
(FnzEEk)
1 Pin 1
’ Q .« Pin2
L‘ Pin 3

: Pin 4

10 10 100 100

0,1 0,1 1 1

18...30VDC

M12

<15mA @ 24V

2 switching outputs,
NPN /PNP,

1 10-Link output
Max. 200mA

200 Hz

y» 3ms

10-Link V1.1
HEHIET S
®&IR5
s a iy

4 ms

COM2, 38.4kBaud

Smart Sensor Profile 2™ Edition
v1.1.2

yes
A

2 FRHE iR
1F R BIRF
1577

IEC 61131-9

271/10f (hex)
https://ioddfinder.io-link.com/#/

IP67

Ve

S2 out

0V /GND
S1out /10-Link

FEZK 4083-2023



SCPSi [ E1FF %

@22
M12x1
[ts)
<
S1)
{
o~
x1)/ -
G1/4A
?18.9
N T A T
11335
SCPSi E/1FF% SCPSi-xxx-04-07
[£773EREER
0...001 bar 001
0...004 bar 004
0...010 bar 010
0...025 bar 025
0...060 bar 060
0...100 bar 100
0...250 bar 250
0...400 bar 400
0...600 bar 600

27 BE7R 4083-2023




MEL %R

YSHIE
AEIRAENE A
TRIR
N2 E S0
RN

MESEE
BRI HES
M12 &Rk
24 VDC

SensoControl®° =Z s T ER THEHNTKREIREN
e (WA,
ML REET B A M E M LI R AR E

HES UHH—FAIE, HMIBRERRETSERT
1) £ RS LA R .

M12 B Sk
24 VDC
0/4 ... 20 mA

Sensocontrol® B=MAERAERRBETENTG

Hﬁ o

SCVF At ARZ1T

SCFT A R=E1T

sca #E/EEINREIT
MEBERBEBATEH. ADMNBENRSE, HHME
METWEES.

£ 754083-2023



R

5
o
dio

=)
f=]
JdH

sca

BFReHEnms
I ENE

A7 AYE] <2 ms

AN ENE
MESEET
FEmRE

i EBE /17218420 bar

it &
WRAVIRIEE
TREIRE

SCQ-xxx-10-07

30-33

SCFT

flaiabEint-<pli-

Mia) &7 B &) <50 ms
MESEE
{ESREhPE S
AL £ =3A800 [/min
i EBE/I/=1X420 bar

SCFT-xxx-22-07

34-37

29

SCVF

ERTEMRENR
ORENE WNEETR)

BN Z AT B

ARG

EEA

fiif £ 8E 71 /=1X400 bar

SCVF-xxx-10-07
38-43

£ 754083-2023



SCQ MEIT
HIE
MBEID: wE/ER
R RZBY18] < 2 ms
A A NS
RSB
LEHRE
MERE /IR 420 bar

Ihee
TAMAZEBH MBEAR N SHEEK)TH. 2H
TARELRY, BEFFAEEKQTHEFERS,; ™
LURAREER, TIE(S)=MEREN T LLHIZL,
HBTBEAAERAMBHES. ARAEREAENRT
BY(B £ A), I ESHH T (U0 -45.8 |/min), JEE
B9 R BY 8]/ \F 0.002 s,

¢A

SCQERIE

30

A8

MERBEMEIINE—TNEZMET.

¥ EEERE, RA0P, THIQERREHITNE, RKERA
NEKBRNBERNESMGE, SCAREERENR
TR T o HRERSHRIE T BMEESHH TR T
SR AEARETHIEE), ZEREIEZERKITE
R

TERENENTE, SCAREITE —MERALEE,
RENAHEUZFERMBOVRIE, MSCAURET
REREHBREUX IR H B IEE R, BT EFFRAN
Bk, RfERESEREHITNANE,

£ 754083-2023



SCQ =it

ARSI

sca-
NESEEQ,
Qmax

|

EE ()

BE
EEMIRE
E)AENE)
RS
BEERE

M EM
E75EE
BIEEN P,
WEEST Py
[EF% AP (bar) @ (FS)
ESs

G

ZA

S5 BB =4
HEWRR
TERE
EERE
EEnRE
HREEE
MEEE
RIPELR

E2SYapay

M12x1; 4-1%

2 % FS @ 46cSt.
2ms

+0.05 % FS/°C
+05%FS

3... 420 bar
315 bar
420 bar
PR 2

B v
NBR
B, NBR

+10 ... +60 °C
-20...80°C

+80 °C

25 um

15 ... 100 cSt.

IP67 DIN EN 60529

£t EX

1 v,

2 QfES

3 0V /GND
4 =

sk
B
FEFEERIM
il

k=1
ESRE
EM &%
FRHAHIR
EBHEILE

150
-150 ... +150 |/min

-165 ... +165 |/min

M42 (NG16)

1050
M12x1; 4-1
+18 ... +30 VDC
40 mA

0..20 mA =-FS ... +FS
(10 mA =0 [/min)
<150 Q

<5mV

EN 61000-6-3
EN 61000-6-2

£ 754083-2023



SCQ REIT
R~T2#

SCQ-150 15 O FL A [E R Hhk
377756 30 Nm

50x30 o044
423"
: 5
™ \10-
Rz16
8 © 4 ~
@ b4 | Y
o
S I S o
n H E
@ | & o
M42x1.5 S
< @
8 ) E|
& £ g o X s
Rl 240.4 7!
\
© |
N \ -
= \ B
i
239.4 70"
|
}
I
N7 7
027 .
228 *0? Rz25 (VRz16)
&
8
8
7 //
4
6
5
X2) 4 ///
| — 5 N
o v
<T‘ 2
M42x1.5 ”
x x1) OB 36,17x2,62 !
0

x2) PTFEFSOMZEE 2,64x2,62 0 20 40 60 80 100 120 140 160

—» Q (Vmin)



SCAR=E1TT
Rt

SCAQ-150

M8
0 el

&j &y A 3[
©) o
W\\

G3/4
934

15

SCQ-150 (-150 ...

i, 38k, 1P67

0..20mA; -150...

SCQ-15001 {4
TR

G3/4 BSPPMELI(A-B) S M24NIRLL T

FEATUHE S

M424MELI(SCQ-M42X1.5-ED)
G3/4 BSPPYMELI(A-B) (SCQ-R3/4-ED)

&t

= E AFSCQ-150

SR T Sk

YEHEER AL
Gl i)

LK E (m)
2m
5m

10m

A
M12 $&k; I8
M12 &3k, 90°

HRKITHR
M12 §Ek; B8
M12 #&3k; 90°

33

+150 |/min) M12x1, 4-

SCQ-150-10-07

SCAQ-150

SC-912

SCK-400-xx-xx

02
05
10

45
55

SCK-145
SCK-155

£ 754083-2023



SCFT R METT
YFIE
MEFIE: SREH
PRIRZ B i8] 50 ms
MESEE: 1...800 |/min
o RhBE ST
B DU E)IRAE
WEEDHREF RN

= v

Ausgabe

Magnetische
Aufnahme

Axial-Turbine

Rotation

Thie

BREERE RN, WpReVIHERY:, E-EpM
RgdBFRELERRL, AXNRRBNARMmEHT
—EMAME, BT IZERSBAUREIENQAFEE, Kk
RIEFEEBIBFE B IE R Ko

BATREAM AR, ZEREEEEIT R AR
8, BIBILARmE R,

ZMEBITRE T —MNUEZKEMA-BLUNEE S, B8
DI BB NSCT-1508 EE RRes NS mE. Rit, 71
XNLES, FIENEBESHESAINEH R,

R AR
SCFT{Z B2 AF B 1E & TIAE LUK BB E (128001 /min)
HNERE.

£ 754083-2023



SCFT ;R MELT

ARSI

SCFT-
MESEHE
Qn (I/min)

¥5E (%) FS/
IR @ 21cSt.

TEES
Pn (bar)

EFimA
(A-B)

[EBE
AP (bar) @ (FS)

E£ (g

FS = Hmi2
IR = $BEHIEEK

BE

I Sz Bt 8]
pbet i
BERE
T

Qe (L/min)
SEEST Py
ps

Tl

23

57 BiEEs
WIS
WRRE
FERE
NEURE
REBEE
HESEE

AT

M12x1; 5-1

015 060
1..15 3..60
+1%FS £1% IR
350 350
G1/2 BSPP G3/4 BSPP
1.5 1.5
650 750

50 ms

+0.05 % FS/°C

£0.5%FS

Qyx 1.1

Pyx1.2

bS]

FKM

8, BN, FKM

+10 ... +50 °C
-20...+80 °C
-20...+80 °C
25 pym (SCFT-015 10 um )
15... 100 cSt.

£t TEX

1 V.

2 n.c.

3 Qs

4 n.c.

5 0V /GND

300
.. 150 8 ... 300
£1% IR £1% IR

350
G3/4 BSPP G1 BSPP
4
1200
R Es RO

RERED
(SCT-150-14-07)
E71#0 (EMA-3 i)
FEH#O (VSTI)
BN

fak

BIRV,

REES

R ER

M

600

15 ... 600
1% IR
290

G11/4 BSPP

1800

M10x1 OR

M16x2
G1/4 BSPP

M12x1; 5-/
18..30V

800

20 ... 800

1% IR

400

G17/8 UNF

2100

4..20mA 0..FSl/min

0..21 mA
<30 mA

£ 754083-2023



SCFT ;R MELT

RIZ24

FLOW

- Parker

»w X © T Z2 I MmO w > #®

SCFT-015
37

136

37

115

70

0

25

N/A

115

SCFT-060
62
190
50
130
103
5
50
92
5
157

SCFT-150
62
190
50
130
103
5
50
92
5
157

36

SCFT-300
62
190
50
134
103
7
52
90
9
150

SCFT-600
62
212
75
149
127
9
62
106
"
168

SCFT-800
100
212
75
152
126
10
60
104
10
181

£ 754083-2023



SCFT ;R MELT

“THE =
1A=

SCFT
M12x1, 4-i5; $833k; IP67
4... 20 mA (3-£%)

1..15 /min

4 ...60 |/min

6..150 |/min

10 ... 300 l/min

20 ... 600 /min

25 ... 800 l/min

EREESENEGEPS

R4
(H— 1)

BAKE (m)
2m
5m

10m

¥Rk
M12 {35 HiB
M12 #&3k; 90°

LT 55 M12
L EIE M12
3k, 90°

SCFT-015-22-07
SCFT-060-22-07
SCFT-150-22-07
SCFT-300-22-07
SCFT-600-22-07
SCFT-800-22-07

SCK-400-xx-xx

02
05
10

45
55

SCK-145
SCK-155

37

£ 754083-2023



SCVF ¥ =1t

KFHIE

nONERE: HRABE1TES

8 NMESEE, M0.01..2 = 1.0...300 I/min
fBE +05%FS

M= 8E /73X 400 bar

MESEEIT

RIS

EHNER

TRERESD, dREIERTamERENNIE,
IhEE
SCVFARIT# B S mE TR0, ETERIEEA

RRIE) —SSHEHIE SRR, SCVREMRAEESTE

EIFEr, ERARNEIME, ERTAERNA
7=

Rz F8

BTFHECEIRE, FRATRERS, HE—F
/Iﬂ;'%‘ﬂzﬁﬁ E"J/)ll,ﬁ-‘i/]—_[l_ﬁ'/mio

#Z= 7 (EPDMZEY)

R T{EH

YN

TR

peiliis

ERENERH. ALETCEENRE, SCVFERR
SR —MNEERIEE,



SCVF ¥ =1t

ARSI

SCVF-

e SEE(l/min)
7355 Py, (bar)
S E[£ 7] P, (bar)
[E s

IR EZ 2% dB (A)
DIRE R/ F)
S (Hz) @ FS

BE

Rt iRE
O iz B[]
EERE
jl\)ﬁfi *k

¥4

(S

=

o

£
o

WREM
WERE
FEEE
NEURE
HESEHE
RIPFR

Fs - REE
Y SESRHREEE

002 004 015 060
0.01..2.0 0.02..40 02..15 0.4 ... 60
400 315 400 400
480 400 480 480
G3/8BSPP  G3/8 BSPP  G3/8 BSPP  G1/2 BSPP
<60 <60 < 60 <70
40,000 25,000 4082 965
1333.33 1666.66 1020.5 965
BAERE
+0.5%FS (#FE 20 cSt) DStk
<10ms e v,
0.01 % FS FEER AR
SHREEE (L EAEE25 1) HHES
E
1.713944 %} EMBEBRAFR A
TEBEBEEREME ESREHERY
- BRI
FKM

1THEPDMEEH 511

0..+55°C
-25...+85 °C
-30...120°C
SELTER
IP65 DIN EN 60529

=) BTHEMNERN, BAHMEECENZHTRBRHNRIFASHER)

ESSYaba

M12x1; 4-1%

£t TEX

1 v,

2 QfES

3 0V /GND
4 -

39

080
0.4...80
400

480

G1/2 BSPP
<70

965

1286.6

150 300
0.6 ... 150 1.0 ... 300
315 315
350 350
G1 BSPP G1 BSPP
<70 <72
333.33 191
833.33 955
M12x1; 4-75
+18 ... +30 VDC
<28 mA

0..20mA (0 ... FS l/min)
<1500

EN 61000-6-3
EN 61000-6-2

£ 754083-2023



SCVF ¥ =1t

ARSI

SCVF-002 Ap - ¥/

1000 600 300

cst.
16
14 / / //
12 / /
ol LSS
iz ) / / 100
A/
A1/ .
1/ — |
244
0 '/’/
0 0.5 1 1.5 2
Q [l/min]
SCVF-015 Ap -#5E
1 3000 1000 éﬁﬁ,
14 / 2
12 // //
= 10 / / // 300
2 s
L/ - —
/ ‘/ // /100
: / // / // — "
0 ///4/;//
0 2 4 6 8 10 12 14 16
Q [t/min]
SCVF-150 Ap - #5/E
1 3000 2000 1000 600 ot
14 / / // /
NI VAR
o / 100
51/ -~
a8 V4 = 34
A 7
I/ - _—
. /// —_—
0 /ﬁ/
0 20 40 60 80 100 120 140 160
so- EF& Q [l/min]

40

Ap [bar]

SCVF-004 Ap - #5FE

2000 1000 600

300

cSt.

[ [/

14

Ap [bar]

/

L//

12

/

[/

10

R

I,

100

-/

i/

34

8
6
4
2
0

V

0 1

SCVF-040/060/080 Ap -#57Z

3000

1000

W Ay
12 / // // // 100
o [ ) 7 )

:;is / / // // o
i ) o
A/ 7
W=
0_0 10 2i0 40 0 60 0 80

Q[l/min]

SCVF-300 Ap - A/

) / L N
. S A
10 / // // A%
ANAV AV APy st
NS S S
NS T
NIV%

o__//é/

Q[l/min]

£ 754083-2023



Rt&%#
J
@® p
I I
| | ;
[
| | |
u \
P
57 X2
|
© | @&
o %ﬁ# iiiii L
n
|
T : i
© O ©
| 1 |
K
A
ith=s B2 [kg]l H%E [Nm] A c D
SCVF-002 1.8 14 85 10 60
SCVF-004 2 14 85 9 60
SCVF-015 2 14 85 13 60
SCVF-040
SCVF-060 5.2 35 120 13 95
SCVF-080
SCVF-150 9 120 170 18 120
SCVF-300 13 120 170 22 120
R84 mm
m 41

50
56
57

72

89
105

42

M12x1

87

94

109

140
142

oN

K
J K L M
= 70 40 20
= 70 40 20
= 70 40 20
105 84 72 35
46,5 46 95 50
40 46 95 50

= 4
oN P
6.5 Mé
6.5 Mé
9 Mé
16 M8
25 M12
25 M12

£ 754083-2023



e

SCVF-002
SCVF-004
SCVF-015

SCVF-040
SCVF-060
SCVF-080

SCVF-150
SCVF-300

RTEL: mm

| |
‘ } oH
|
@ | D ! —1
H - | L
$ \ !
w| 4 s E ‘ 77%[ o
SCH| | ] -
—® } zl o 3 1 =
Zi\h [1¢]
© LU ©| |-
i - (8]
ge
od
t.
ge
kg A B C E F oG oH KL M oN P R (« od BSPP f
1.8 8 90 35 65 76 7 1 70 40 20 65 Mé6/t=14 17 0.7 25 G3/8 13
29 100 120 37 80 106 7 " 84 72 35 12 M8/t=18 175 07 29 G1/2 15
14 160 165 80 140 145 9 15 46 95 50 25 MI12/t=24 28 1 42  G1 19

42

£ 754083-2023



SCVF ¥ =1t

“THE =
1103
SCVF
M12x1, 4-15:1P67
0..20mA
0.01...21/min SCVF-002-10-07
0.02 ... 41/min SCVF-004-10-07
0.2..151/min SCVF-015-10-07
0.4 ... 40 |/min SCVF-040-10-07
0.4 ... 60 I/min SCVF-060-10-07
0.4 ...80 1/min SCVF-080-10-07
0.6 ... 150 l/min SCVF-150-10-07
1...300 /min SCVF-300-10-07
A =7 15 N
ez EB 40 Mtk
==kl SCK-400-XX-XX
(F—imiEk)
B4 KE (m)
2m 02
5m 05
10m 10
LA
M12i53k; BEiB 45
M12idE:3k; 90° 55
HHKITHRS
M12i5k; BB SCK-145
M12idE:3k; 90° SCK-155



EHlEE R

RHIE
RERETR
P EHIGE
BERIEBINT
SRR
KEIRRE
MERERI 57

T

EHlSETERATIEG. FTHENRES, JRBHxE
SMRES, HFEBETREE.
SensoControl® 1= H2s& LI MY ESBEE T — 5 -

MR <

Mt 28

(£33 BEI. WER)
(R

DA _EFRB ThReER Pl SR A — ME RREE o

44

N T AR REFM MMLRERF H NI E,
FEHIERRYSNTERIR T S R EH P BER B T A

BY, ITHIBAARFEERIE T BMEESRITBAILUEE
HOIREREL IR

EHIEEFT A BV R Bl H A R R IR E N B AR E I
0, AREERREHRANERRN, Hik, ONFF
X =RV N\ b R EADRE R B GRIE R B )& R LLB
R#HTIRE,

RIS R LUAT UL EREREIRE, MEBIMAXEL
AR TNEERY. AL, —DIERIZRILUBENZDIT
Ko

ITHIZRELRERR UM B SKITF BV A S, NeERft®
MTZEMIRES . FAINHTHEEMEE. EAS®m
K. PREFeFh~, EhlEFEEaRTRENSE

=z O
I oMo

#¥752083-2023



EHlEE R

= aaifE
SCPSD
F[:’T_llj T3]
=
o oo
C us ’
LISTED Lﬁ
EAHERSEN
FEmRE
MESRE
FURE RSN
A= Rl =
INIig&
Y SEEprgReg=<s
BAVIKIZSE
ST 1%
RIETL 1%HE
55 SCPSD-xxX-x4-XX
Dib5 56-61
SCLSD
h .
®
RALE RS N
BALE R
RIBEPrRE, AR
AT
EEERALEE
Jivgzz! i &
MIEE
YIRENXIR &
BAVIKIZE
S R
RIEL 188
TS SCLSD-xxx-x0-07
DAgiE] 78-83

SCTSD

w
BEEETRS SN

BEETR

& AT RIEmARAH

M= kg
M=E

SCTSD-150-xx-xx
62-73

SCLTSD

e

B BE RS
RALE T
RE R
ESRALE

—f&z0

SCLTSD-xxx-x0-07
84-89

45

SCTSD-L

BE BB

BEETR
[&] 78 R AL M 5=

SCTSD-L-XXXXX-XXXXX
74-77

SCOTC

mx

SHAETT a8

RALE R
BEET
AR
—f&T
EEE A0
EEEAULIESE

SCOTC-xxx-x0-07
90-95

£ 754083-2023



SCPSD [+ /723

N ERHFE
L% =PI ER
IR [E] LA
MEERI &R Al fied%
RIEREP (LT
KEARE DRI
T MPa, bar, PSI
TRINE

[EAIEFISSEE AR, EHEREMERISEMNIN
BEF—5:

EREA (EA1)

FFxEhHH

BINME S
EIEHISSRAMNIS A 2IREE B, S X EMNT]
#ME, EEEErEIZERKHAER,

SRS
SINKE P BT LR IIEFIRITHRIR KT Mo
ZIRelt
SN FXERLE T LURITIZE TS
B/ EHEN
HRIKANEI =

R 8]

RHIRIU/ ERIRT

BiHES
EHEE R LUAIT UL LRV ERRIRE, MEBNMATXET
ERIULINEER . A, — MRS UEAZ D
Ko

—Parker ’

NG RIS B LIRS
0/4..20 mA i1 HH{E

g EifiaE
G ERAES]

ARLe

EHBE—N K EANETHNESE], TRIhEEME
FEIRER A LURSBI I, FIRIEDESINARYE KT —
TR, ATEERBRGREP, REDFMBNSHNIT
NETBEIB AV EE R,

IR [E
mHIZENEBNTEEREH. Tiik. TUPEER, B
EHBREERAERMERF. O BEIPAERE.

BIALL

EHIZBHNAKRSMRIET BMEEBEEZRD A LUS R HIEEY
B, HEE{IIMPa. bardlpsio

ZREEXZHF

AT HEZZNEMMT TN, SCPSDIZRIsSEE AT
BHBLEME.,

MmETINTEARTERE, FIREESIEIFE T .

A
HWAREBINA, ENOIEHIEEEZ MR,

#¥752083-2023



SCPSD £ /13528

NESHHIE

BIEd

Kt

n EEETR
nHBEER
- KRR
=P i
r BR
= PSlI/bar/Mpa
= KFRESD
- &/NES]
- \KES]
- FRR

RERE

nARREER

MRS

N EREE
© 290°EkEE

EFEE

u AEW
 KHRERNETH
N RFRAEE

3P RIRHE

n BIREM

12 [E

n BEINE
= BRIk
7 K 5 4
o RS

D sk

FEFIRITIRIR

= TJFHControllerWIN Fi 4 H TR E

£ 754083-2023




SCPSD [£ /15! 28

ARSI

SCPSD-
[£735EE P, (bar)
i3 #£77 P, (bar)
&%= 77 P, (bar)
ETHAEEE (bar)

SP5SRSP (8] A& & &R/
Z1&(SP-RSP)

METTH
SRR ZE 4

NS

BEFCEE
HERE
EERRIRAL

ITENIE
NTEURESEE
B8

g

e
R E
KHEARRE M

EERE
HRRIEE

BRBE

MBS, R
Rt
LDt il

004 010 016
-1 .. 4 -1 .10 =
10 20 40
12 25 50
0.01 0.01 0.01
0.08 0.05 0.09

p S WVAAS
BN, AL203ME;
NBR

y MZok
> 5ms

G1/4 BSPP;

ED XZ5Et NBR*

(DIN 3852 T2, 258! X); ED
(DIN3852 T11, 28! E)

35 Nm
-20 ... +85°C
24300 g

HAY: +05%FS;

BA +1%FS

BAAY: +0.02% FS/°K CRE N -20
Z +85°C2[8])

BA: £0.03%FS/°K
+0.2%FS/a

+0.25% FS

EA: +05%FS; =&

K 21%FS

BARY: +05%FS; #(E: + 18R
K. £1%FS; #fE: =1

¢ 10 ms

¢ 10ms

48

060

0 ..60
120
550

0.1

0.3

DMSS&HRR

AEEIN 1.4404; 1.4542

FERRIERE
EREBEV,

FEBREIR

REER IR

R BRI R
i BB ERF
BAHFE

55

e
BRI

E

PiRER

100

0 .. 100
200

800

0.1

0.6

250 400 600
0..250 0 ..400 0O .. 600
500 800 1200
1200 1700 2200
1 1 1
2 3 3

15 .. 30 VDC #R#fR

24 VDC; [H1PEL 3

M12x1; 4iy; 5iy;
BB,
BSIEEIEL RS

DIN EN 175301-803 257! A
(IBRRZs9 DIN43650)

fl A0 A

<100 mA

Al fEs% ik 290°C
L 0[ESEFHES; BUR
B

4-{if 7-E& LED;
I6; HFSE 9 mm

IP67 DIN EN 60529;

O N1P65
DIN EN 175301-803 £ HIA
(IHRRZ= DIN43650)

#¥752083-2023



SCPSD [+ /115l 28

ARSI

R
WREE
ERE
iRzhrE e

ot

EM F& 4%
BRI THHR
BRIt
Tt
FREHE
fik S INRE

FREE
RATT K.
REER R
RIS

-20 ... +85°C
-40 ... +100 °C

20g; 10 ... 500 Hz

IEC60068-2-6**

50g; 11 ms
IEC60068-2-29**

EN 61000-6-3
EN 61000-6-2

2 x PNP

EI /&,
BA/ R,
INEEE FIAEE
V,-1.5VDC
B FFX05A
B NFFR24A

0/4 ... 20 mA; AIZRIS;

EEDHE
RL < (FBBJR-8V)/

20 mA (< 500 Q)

A EHIE 2RI EL (FKM, EPDM %)
*  DIN EN 175301-803 252U A (IHARZJ9 DIN43650) < FRiE

EFEEEERIN
Ve E D RAVEE R R =B L TR

RGEN
FERES

K AN—"1400barBIENF XN D PEE —~600bar
WEIDFEXNDWEZ—FERN (BSZ1bar) , FTLL
600barIENF XA B FR/NAFEHINZE (W

315bar) o

XAFMBVF A REERIE T —HFRVIEE, XEERIEESH
LeEME DR mi,

49

i fne

SCPSD-xxx-04-x6
1 FFRigE

DIN EN 175301-803 252 A 4-5 (IH43650)

SCPSD-xxx-14-x7
1 FRiat, 112
HM12x1; 4-155

SCPSD-xxx-04-x7 2
FFREIH M12xT;

-
411y

SCPSD-xxx-14-x5

2 FFREE, 1ML M12x1; 58

w N - T
® *

.
o

A w0 N -

.
o

A 0w N -

T
o

a B~ W0 N =

TEX

V.

0V /GND
S1 i

TEX

\A
TN
0V /GND
S1 i

TEX

\A

S2 HitH
0V /GND
S1 HitH

TEX

V.

S2 HitH
0V /GND
St
RN

£ 754083-2023



SCPSD [+ /115l 28

GNRLT
SCPSD-xxx-x4-1x

395

93.5

M12 #ESCPSD-

XXX-X4-X5

463

IRLL
SCPSD-xxx-x4-2x
/NF 10 bar

AT 16 bar

9.1

(20.1)

93.5

98.5

(25.1)

14.1

G1/4
I
926.8

DIN EN 175301-803 A
(IHhRZ~/IDIN43650)

SCPSD-xxx-04-x6

47.7

50

G (FiF)
SCSD-S27

57

#¥752083-2023



SCPSD [+ /115l 28

1] 5

SCPSD #{F[E %<

1 AxEh; TEMERHH
DIN EN 175301-803 £ A (|H
K779 DIN 43650) 40

2 FFxEhR; TENERH
M12x1 $E0; 475

1 FFxEHH; BENEEH
M12x1 $E0; 475

2 FFREHH; BREINERTH
M12x1 #E0; 58

E7I5EE
004
010
016
060
100
250
400
600

Egid
G1/4 BSPP MEBLT
G1/4 BSPP (REELL

B4

PC4RIZET AR

ERS=3

gk M22x1.5

i3Sk G1/2 BSPP
SIS

EEEL, BTFVMESFX

pAlaE=

SCPSD-100-04-27
[£775EE 100 bar
2 FFxEHH
G1/4 BSPP NHRLL
M12 f&

SCPSD-004-14-17
[E£7I5CHE 4 bar

2 FFxEHH

1 RIS R
G1/4 BSPP JMEBLY
M12 O

SCPSD-xxx-04-x6

SCPSD-xxx-04-x7
SCPSD-xxx-14-x7

SCPSD-xxx-14-x5

004
010
016
060
100
250
400
600

SCSD-PRG-KIT SCSD-
S27
SCA-1/4-M22x1.5-ED
SCA-1/4-ED-1/2-ED
SCA-1/X-EDX-1/X-D
SCAF-1/4-40

Iy

DESINA

51

R BB AR HR

FEfE s

B KE(m)
2m
5m

10m

Rk
M12 ik B8
M12 83k, 90°

ERVAGE LS
M12 ik B8
M12 83k, 90°

SCK-400-xx-xx

02
05
10

45
55

SCK-145
SCK-155

£ 754083-2023



SCTSD ;EE =25

N ESAFIE
ERE
B[]
MERER5E
1RIERE 2
RN
SIS
HETVE
LS HF
EEiPR s

Bl fied%
BRI
OC' OF

BESHREREF X, BELRESNEREENINEE
—5:

BrrE CREILT)

FFREk

RINES
RETHISEEANFRLZRFRSE. hier 24
BE,

BEITHIERREHABIRASY, EEEENSMRE
®I, FEEEReMETERE, NS TUEEET
o

R1EfRE B

ERERITIRESD, —LEERNSY WLANRMNRE
%) He LB RS IRITIRRRKIRE,

STnBENE

SN B EBTRITRE U T
BIA/ SR
FRREARES

REEI/ BRI

IR B8]
FHIZEPTLUHIT U EMEEIRE, ME @MW X2
ERIIhEER ., AL, — N EHIZRUBERZ D
Fo
B\ AR IS B LU S5

0/4 ... 20mA i (E

S ERIBRE

SERARE

52

BET kS

BEH—IMNKHeFEMNNETHNEEE, FREhEN
FEIRER AT LURSIHE SR, FRIEDESINANE KRBT —
W18, BFEFERRRE, REDFMERSENIT

NPT LS EIB Ak,

X E]

IEhEERERIINTEAEN. Tk, JUREBIER, B
SHERABERARMRP. IBERPAERERF,

BRI

ZHZBNARRRIE 7 BMEIZE E 0 0] LUE B R ENER
o BEEBEMINC, °F,
MmBATEASRNAEMFI R IRERINT, 528 IRENEL
EIEEHE,

TEF S

RIEHELR T ERABKENRH. RIS EER
w2 E TR, e LUBd BeER, SRR,
H TR —FM T 1EE =8 630barBEE R .

pE)ac)
HYWARRBNA, REFSIEEZMHE,

#¥752083-2023



SCTSD ;EE =25

NWAZEA: BEHERE

REFTR /KA R
SHEERERTI0CHBT0CHIR, RELNX  EHREFZESC, ANAARUIITRE, EEBER
Mo F40°Co

N1 FRUT L RIPALE IR S 20

o
g
SP1=60°C
SP2 =50 °C
rSP2 =40 °C
rSP1=10°C
wE FR/xE %%
FFXEBRE
SP1=60°C/ HiE
rsP2=10°C
BEEN/ M=
ESEil
RH 2D
FFxERIH2
SP2=50°C/ i
rSP2 = 40 °C
R/ B AR R
*A

B8]



SCTSD &=\ R ETHIzs

NESHHIE

BIECd

KTt

n ERER
n RS ER
- KRR
- BRI
0 Er
= °C, °F
- LPrRE
- RVEE
- RARE
- RS
TbR$E

0 BRARRES

RIFES

w3 RIEEE

n BB

n EmRE
m 290°hERE

BEER T

o 2FXERH

1A %a

0..202 4 ...20 mA

PRI

BEE)

0

- M12 -

= DIN EN DESINA
175301-803 KA (IH
k79 DIN43650)

n BEINT
Ak

R I M 35
= fuifRsh

]

o

IRIZIRIR

=A@ ControllerWIN ZVEHITISE

#¥752083-2023



SCTSD &= R ETHIzs

1N 2R HFIE
Reteass
I SCK-410-03-45-45
TSR RS el

= SCA-TT-10-1/2

REERE
TEW
NRFRA L
ZIKE
SCTT-10-xxx-07

BTaEREERH
630 bar
= SCTT-20-010-07

“ SCA-TT-10-SD

2IKE

n BBED

n BN R

© SCA-TT-10-xxx/2/KE

55 £ 754083-2023




SCTSD HETLEE T 23

ARSI

i \= SCT-150 N
EREE -50 ... +150 °C AIfekL AEIR 290°
REFEIN PT1000 vy IL0EHFEES; Bk
RENERE M12x1; 4t SER AR =i
HHE 8 4131 7-E% LED;
ﬁ%,ﬁ*ﬁlﬁ (25 OCETJ) +0.35% FS é_T_@,, ?ﬁ%%fgﬁ 9 mm
By o " agiRk=-=4 IP67 EN 60529
B R N +0.35% * 223 A
LT{faJt (25 °CE) 0.35 % FS %k{&z 1 FE 294 ek ) 315
FERR I DIN EN 175301-803 Z£HIA
EBEEEV, 15... 30 VDC (IHARA<79 DIN43650)
ATAREE 24 VDC; FHIPEER A 3 ISR
R IE M12x1; 4ity; 5ith; WEERE -20 ... +85°C
EEEO g o
DIN EN 175301-803 2E/A fEtmE 40 . +100°C
(IBhRRZ<7IDIN43650) xchPEfE 20g; 10 ... 500 Hz
T = IEC60068-2-6*
: 2 o 50g; 11 ms
T EE = g
IR = IEC60068-2-29*
FEERE < 100 mA ”
- sl
EME Fx B 2 X PNP BT,
ERHATHUHIR EN 61000-6-3 0.7 A/FF%
BB TR EN 61000-6-2 fil S IhAE B/ R,
EERIRA/RIBIE
* DIN EN 175301-803 2£BUA (IHARZS DINA43650)5R F 3% Nie) N7 2R FE ?EO ms
BE +1%FS
TR 0/4 ... 20 mA; BI4RT%;
B R4,

4 ... 20mA=-40 .. 125°C

SBERET SCTT-10-xxx-07 SRt SCTT-20-010-07

ME T PT1000/DIN EN 60751, %4%B WE T PT1000/DIN EN 60751, &4k B
MNESCE -40 ... +125°C MESEHE -40 ... +125°C
PRIZAY ] Lo=65s/t,=255s PRIZBY 8] L=3s/ty,=15s
BE + 0.3 K +0.005* t BE + 0.3 K + 0.005*
Iy EE 1.4571 A} TEEH 1.4404
RHRES(ERAK) 10 bar TENIRLL M10x1
NERE -40 ... +125°C RS 0 728 7.65x1.78 mm; FKM
NERE 25 ... +80 °C RETERr 7 mm
(EORESEE) A 18.5 mm
EERE 25 ... +85°C AHRES 430 bar
TEES 800 bar
1B E ], 1200 bar
NERE -40 ... +125°C
MERE 25 ... +80 °C
(ERESTE)
EFERE 25 ... +85°C

56

#¥752083-2023



SCTSD HETLRE T 23

2 SPala

SCTSD-150-00-06
1 AR

DIN EN 175301-803 Z58YA 4 (IH 43650)

£t

SCTSD-150-10-07
1 FFRia, 1 RN
M12x1; 4-1ih

£t
1
2
3
4
SCTT-x0-xxx-07
4 3 1
| 2
&
)2’ | 3
1 2 4
MESEE T
-50 ... 150 °C 0.1°C

EX

V.

0V /GND
S1 it

EX

V.
LT
0V /GND
S1 5

BR/ANFTR{E
RSP
-50 °C

57

SCTSD-150-00-07 2
FF<EHEM12x1; 4-

v
100

SCTSD-150-10-05
2 FFREEE, 1R
M12x1; 5-1%

RAFFRE
SP

150 °C

o

N woN =

TEX

V.

S2 it
0V /GND
S1 5

EX

V.

S2 i
0V /GND
S1 Hit
TR

SP5RSP 8] (SP-

RSP) IR E MR/
=&
0.8

£ 754083-2023



SCTSD &=\ R ETHIzs

RIZ24

M12 [
SCTSD-150-x4-05

463

DIN 43650 SCTSD-
xxx-00-06

B

SCTT-10-xxx-07

920
M12x1

12.1

935

[ ]

M24x1.5

EERIRSk (i)
SCA-TT-10-SD

M24x1.5

28

% Eolastic-
Dichtung

14

G1/2A

826.8

Rt

TEEN 1.4404
Bk

G1/2A BSPP DIN3852-E
EEA:

ED (GEM4Z 5 )
BBk

G1/2A BSPP DIN3852-E
EEE:

0 2B 9.5x1.5 (FKM)
ED1/2VITX (FKM)

58

BERERT
SCTT-20-010-07

@15
M12x1

42.5

SW17
HEX17

17.5

0-Ring
7.65x1.78 ‘

@7

M10x1

FEEK ()
SCA-TT-10-1/2

SwW19

Eolastic-
Dichtung

14

GE10LR1/2EDOMDT71:(/%
10 mm L)

AEN1.4571
EO-2I8E45 5 FM10L71
Hiskk:

G1/2A BSPP DIN3852-E
ZE A

ED (8 M= A )
B

ED1/2VITX (FKM)

#¥752083-2023



SCTSD HETLRE T 23

RS2

BREtEE4R 3 m (FIF)
SCK-410-03-45-45

_B145

B3 ()
SCSD-S27

57

pAlaE=

EHlahat-aER
EEEX

3 m IFFHE45(SCTSD-SCTT)
SEEER

ZHIa A

ERA=F3

3 m REFEE4E(SCTSD-SCTT)

JeX$EZ3k G1/2 BSPP

150 mm SEERE

BIEERE: 27KE G1/2 BSPP 100 mm

BERTEAH

YEREESL (SCTSD-SCTT)

100 mm BE T

BIEERHE: 527K G1/2 BSPP 200 mm

SCSD-S27
SCK-410-03-45-45
SCTT-20-10-07

SCSD-S27
SCK-410-03-45-45
SCA-TT-10-1/2
SCTT-10-150-07
SCA-TT-10-100

SCA-TT-10-SD
SCTT-10-100-07
SCA-TT-10-200

T4 =
1] 015

SCTSD A& T

1 FREHE,; TENEHEDIN
EN 175301-803 255! A

(IBRRZ<9 DIN 43650) &0

2 FFRERH;, TENEHE
M12x1 $E0; 4 1

1 AxEht,;, BENERH
M12x1 4 0; 4 1T

2 FFRERY, BENERE
M12x1 #E0; 5 1

B

BRSPS

3 m IFEEE4E(SCTSD-SCTT)F &
3k G1/2 BSPP

&%k (SCTSD-SCTT)
BERERE

727KE G1/2 BSPP

KE mm
100 mm
150 mm
200 mm

£E mm
100.-mm
150 mm
200.-mm

ERZ BB MR HR 1

e
(E—HER)

B4 KE (m)
2m
5m

10m

HO
M12 {53k, B
M12 %, 90

°

TR M
M12 {53k, B
M12 L, 90°

5

59

SCTSD-150-00-06

SCTSD-150-00-07

SCTSD-150-10-07

SCTSD-150-10-05

SCSD-S27
SCK-410-03-45-45
SCA-TT-10-1/2
SCA-TT-10-SD
SCTT-20-10-07
SCA-TT-10-xxx

100
150
200

SCTT-10-xxx-07

100
150
200

SCK-400-xx-xx

02
05
10

45
55

SCK-145
SCK-155

£ 754083-2023



SCTSD XA EETH|2:

(UERHSE ey
u FARREER
G
¢ BEER
" HMBET
- ARE
- EEIT RIS
" B w3k
- °C, °F n BREBEfL
- KPEREE
'§§§§ e R
| EEmR u 2 FFXEHY
" FRR o
1R [ M 0..2054 .. 20mA
o SIS o ERSE
= Bk o HHIER
» AT ME » M123E0
o HRE
D ek
RERE
. EmEE M E
o 290° hEk " X630 bar
EIRHER

= A& ControllerWIN 4 HITISE

¥ 7<2083-2023

DESINA



SCTSD S/ RETH28

ARSI

i N& SCTSD-150-x2-0x
MNESEHE
METTHREA

A

MHE

FFXHEE (25 °CHY)
ETHEE (25 °CHY)
mERET

KHREM
FB R RS
IR,

FERRIERE

IRERIRIP
i BB AR
FAERE
MRERE
HE NIBEL
RIS
REER
BAKE
M
TEES
Pmax
IR E S

She

e
B AE

Er

PiRER

-40 ... +100 °C

PT1000/DIN EN 60751;
%8B

AR, =5

+0.35%FS
+0.35% FS #{8+ 1

+0.01 % FS/°C #7 (-20 ...
+85 °C)

+0.2% FS/a

15 ... 30 VDC (®
= BRI RIF)
M12x1; 4-15x; 5-710;

HEEMR

f0 AD

< 100 mA

M10x1

0 f2B 7.65x1.78 mm; FKM
7 mm

18.5 mm

TEE 1.4404

630 bar

800 bar

1200 bar

Bl HEs% Ik 290°C
L O0EFHEEB A
B

4-{11 7-E% LED;
d6; HFSE 9 mm

IP67 EN 60529

61

HRRR
R ERE
EFERE
NERE

iREhrEE

JUREE

EM B& 4%
BRI THHR
BRI
it
FXERE
fik S IhRE

FRER

NI 3R FE

RiPizcE et
NETHE

MRIRZ IR (0-95 %)
R HIRE
TFeEfE

-25 ... +80 °C
-25 ... +85°C
-40 ... +100 °C

20g; 10 ... 500 Hz
IEC60068-2-6*

50g; 11 ms
IEC60068-2-29

EN 61000-6-3
EN 61000-6-2

2xPNP
BT/ B,
E /R

EHNFFXEAN0S5A/ ... 85°C;
ESNFFXEAN0,7A/ ... 70°C

RAMEH M. s

0/4 ... 20mA

<300 ms

+1%FS

¢5000, U,>18VDC

£ 754083-2023



SCTSD S/£F,EEE Kes

AL

RIZE FE
TSD-150-02-07 2
M12 150 ﬁgﬁﬂfﬁgxﬁ 4
SCTSD-150-x4-05 i
46.3 39.5 %1' EEX
P ~ 1 i
2 S2 Hit
3 0V /GND
4 S1 i
i SCTSD-150-12-07
- g 1 FFRia, 1 &
TeeTe M12x1; 415
o o £t EX
1 A
2 &
3 0V /GND
4 S1 HitH
SCTSD-150-12-05
2 FFRim, 1
M12x1; 5-it5
£t EX
1 V,
2 S24i
B 0V /GND
4 S
5 1S4
—— J— E%/J::P%@ H%ji?é@ SP%D%? ﬁajﬁ?%%sm
-40 ... 100 °C 0.1°C 40 °C 100 °C 0.8

—Parker ;

¥ 7<2083-2023



SCTSD S/EF.EETHIzs

1585

=/EH SCTSD

2 FFxEWd,; TEMEHEH
M12x1 $E0; 418

1 FAxERHd,; BERNEhY
M12x1 $E0; 415

2 FFxERE; BENEREH
M12x1 ciEO; 5-5

Res
PC RiZTEE

CERE BB AN IR HR

)
(i IEX)

BAKE (m)
2m
5m

10m

O
M12 §E3k; HIB
M12 #E3k; 90°

JRaT IR
M12 §E3k; HIB
M12 #E3k; 90°

SCTSD-150-02-07

SCTSD-150-12-07

SCTSD-150-12-07

SCSD-PRG-KIT

SCK-400-xx-xx

02
05
10

45
55

SCK-145
SCK-155

63

£ 754083-2023



SCTSD-L — AT R E RITH28

1 IFIE

— &Rt SMEE & E A ik 52

BEER AR R

R RE R HEE R—MFF

FFRIR 5 = [ B [8) 52 RALTNIE

v/ FH RO E S KRR X ]
IR IER A SV ESE
RAERGE BEKALAIm
FFR(T )

SCTSD-LASNRADEEITHIBEN T H e RERE
MBI BB BRI, ©EHEERRAA XK
ERVREFXARD, HEEBEREEE,

RAL
SCTSD-LAR TR & i ¥ 1) 28 165 BB BY R M 7% F o) iZ
R, BEBTENIRASA S e TIREYH, M12MIES
O, SYsNEREORES. RAUMSNAE, SREH
BRRTHTIOER, BT EREAIT:
RIRAIRE MR X FILE
BEERNL XIS E MR XSS
RMUFFFAEBENERE, BREERETIVZENASE
BHR4E, RINMRAEEXZLER, FRIINEIR
B2 FMiE,
KSR LURIEE P EK, XRa S LUHTEH
%, (THES&%£SCTSD-L-....-KIT5)

B
BERHR—MNEEMLRIBNEEEN, ©FEHRSCTSD
BEEHIZE (MSCTSDERHEXANR) RKERET
BE, BUEREMNTXINE WEEER) , IHiTe
RFFXRINEEIRE, MEENNHTXET EAEIMN,
B, SCTSD-LRVEEHHINGE (S#88H /=%, &%
xi#) BELBITH L. BEMSENETERE
A (HLP) o
B LU 3T 628 A X< ARG R ERE (10
R ENRIEFE R

/xR E RS

NO/NC fi 25

RRRT [ BRR

+

RGBT B A=
BEFXBE =fiEHSA%E (SCTSD-L-...-KIT5 )

2 FFxtaH,

1 Frtgi A 1 @

2 A1 iE e

#¥72083-2023



SCTSD-L — A=, E E R IITH 25
B AR B %

BASH REMIE

S RE G AR SIS Frxd 1* 50 °C fi = X 7]

T NBR, @ 18 mm, K&E (7= 202)
25 mm, A% 45 °C fiR S U FF

K £ 25 °CEY, &K 250 cSt G2 2028)

%E: =/ 0.750 g/cm’ Frxm 2* gg;ﬁg%l%ﬁﬁ

ERHIRLL G3/4 FMELL 60 °C fi 53 1]

R Vi @8mm AL £

REKE Lmax figjff—&g T 0.5 A max.

BIEEN 1 bar max. TR URAAIERS

PRREEM N K, 3, WES, 7l Gl 10 W max
Ol FFXIheE NO or NC (27S)

EE fh A R %

RIEH +2 mm sk M12x1; 4 5t

E L1 fl L&/ NEME 30 mm

Ciak=1 £l R/INBRAIFF RS LT BH R E &30 mm

ERIELY £ ) ENREF XA HA B EEEEE U THE

NO/NC fis=

RS SREEFF2£0N/OFF

NEURE -20 ... +85 °C ﬁﬁé%g%

EFERE -40 ... +100 °C

ARGt eSS )

TUM12x1: 4-5F

£t EX

1 IN

2 it S2
3 nc.

4 Rt S1




SCTSD-L —(A T R ERALITHIZE

EERHEETR

SCTSD-150-0X-0X
(£ SCTSD)

SCTSD-L-xxxx0-xxFO SCTSD-
L-xxxxx-xxxxx-KIT5 2 FF x4
H

M12x1; 4ith

.
o

EX

V.

S2 i
0V /GND
S1 5t

A W N =

SCTSD-L-xxxxx-xxxxx-17-KIT5 1
Fxiat, 1 Bk HM12x1; 4-15

.
oy

EX

V.
BTl
0V /GND
S1

AN W N =

SCTSD-L-xxxx0-xxFO SCTSD-L-
XXXXX-XXXXX-15-KIT5 2 FF kg,
1 B\ HM12x1; 5-i5

£t EX
1 v,

2 S2 i
3 0V /GND
4 S1 Hit
5 5]

98.6

LI'I'IEI

@8

35

66 #¥752083-2023



SCTSD-L — A=, E E R IITH 25

s

L I

2 R, BEER
2 REFFRH
RRUES KA E
S1 wb=URMES; KRR, T mE (L)
S2 =Xk HigE; RAFE, FTHEH (L2)

KE (L1 /L2 mm)

60 /90 mm 060
75/ 105 mm 075
90 /120 mm 090
95/ 135 mm 095
110 / 150 mm 110
125 / 165 mm 125
135/ 165 mm 135
130 / 180 mm 130
145 / 195 mm 145
160 /210 mm 160
140 / 220 mm 140
165 / 225 mm 165
180 / 240 mm 180
195 / 255 mm 195
210 / 270 mm 210
160 / 280 mm 160
225 / 285 mm 225
240 / 300 mm 240
245 / 315 mm 245
260 / 330 mm 260
275 / 345 mm 275
290 / 360 mm 290
315/ 385 mm 315
340 / 410 mm 340
355/ 435 mm 355
380 / 460 mm 380
420 / 500 mm 420
460 / 550 mm 460
510/ 600 mm 510
560 / 650 mm 560
600 / 700 mm 600
650 / 750 mm 650
700 / 800 mm 700
750 / 850 mm 750
800 / 900 mm 800
850 / 950 mm 850

R AL B R AL & K H)
S1 W=XxHgE; &S, AL (L)
S2 =Xk A& ; RAFE, FTHHEH (L2)

KE(L1 /L2 mm)

30 /90 mm 030
50/ 120 mm 050
60 / 135 mm 060
90 / 165 mm 090
40 / 170 mm 040
60 / 250 mm 060
40 / 320 mm 040
60 / 370 mm 060
40 / 400 mm 040

SCTSD-L-xxxFO-xxxFO

090
105
120
135
150
165
165
180
195
210
220
225
240
255
270
280
285
300
315
330
345
360
385
410
435
460
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950

SCTSD-L-xxxR0O-xxxFO

090
120
135
165
170
250
320
370
400

67

RIS

SE:Kit 5 B1&5D SCTSD-L —(ATURMIFF X

RER S N IT A ERRE TR

— (&R E R (ITHI 23S CTSD-L-xxxxx-xxxxX-Xxx-KIT5

2R, BEEETR
2 REFREH

K (L1 mm)

/) 30 mm /&K 950 mm

ESi]]
AR, iR
TAIBEE, $THHI
TAIFE, FH
TefiiFE, THRE

KEZ (L2 mm)

B/)) 30 mm /&K 950 mm

S]]
RATIEAE, %A
TR, FTFF i
WlFE, XAm
WliFE, TS

XXX

FC
FO
RC
RO

XXX

FC
FO
RC
RO

— AT R E R HI28SCTSD-L-xxxxx-xxxxx- 1x-KIT5

2 RAaH, BE SR
1 BB S
(0/4..20 mA)

K (L1 mm)*

&/)) 30 mm /&K 950 mm

S
AR,
AR, $THF
TfiFE, XA
TefiFE, TR

KE(L2 mm)*

&=/ 30 mm /&K 950 mm

Byl

RALRER, =L
TRAIBEAE, FTHaHE
RALFE, *FEE
whFE, FIHEH
sk

M12; 4-05(1 SBEFF X )
M12; 5-i5(2 SEE FF<aH)

XXX

FxREH (L) AIMEEFFREH2 (12) BHER

L1 2L 204702 1 0B B 4 15
L1 2 L28/NEEI30mm

FC
FO
RC

XXX

FC
FO
RC
RO

£ 754083-2023



SCLSD /& izl 28

(NBSHFE
MERGBET IAIE
BALE T
mm /inch / % &7~
SRR Z R
EEPATTaw
HFrEhHn
FEEEHE
BIE=3 I A S
Al TiEss

RO HISSER AL &, ROEREESM EREEIN
BEF—5:

BRRAL (WERE)

FFxEhHH

BINME S
RO HI SR IR M T MBS hie R AR A

SRS
SINKE P BT RB IIEFIRITHIRIR KT Mo

ZINREN

B AXERHEIRINSE LTS
BH/EHFER
FFx = ETR
IR 8]
RFET/ B RR
-~
R RAL

BB e RSB U NS
0/4 .. 20mAHIH{E
S E RN LR
S ERNAL TR

68

CIE

BRI 88 PLESHRIE 2T F AU BRIV N Z (05

mm) , HEERE EERHFK, HEMAmmEET,
T EEHTIERIER, RENMIT X RNVEEHER
MBOERR T, XBMEBEKRERZNREMRERE TRA
RS, MATHEFAEENRE, REAFMIELSHRT
yORIIPRC L RSPy E:iptiazom

BIEd

RIS AR RIE 7 BMER BRI W Al LUS B HRENER
1B BT ALIEFRADLER, REVRMNFLA LUAETE
HREFRMERRE. FRERImA—MMEE (KR
EHAEREER) , XEROLNEE N &R,
BRTEREEMEIRERUNAXRR, FTHEEBFTHH
SUBERE, FILRUERISSERTZMNAY G,
Bl R SR LT R0

B
RAEHEANIRESHSH, MEFEANERRN. B

M EARRILNE, ME B XL ELIULIN6E
By, Eitt, — M= UBERS X, R, RidE
HlEsd BRI TR, XERRERUEMS &,

#¥72083-2023



SCLSD /& izl 28

N FRESB: SHfERIT

—FRSRI, MER RS YR M B R R E A TR R
PoRS, ERULAIAbHBIER T AR

e SE

AHBERAET310 mm (MWHETBEFIENEEERR)
570 mm (MWCHAETRS I NEBRZE i), WH XX,

B
mm

TR

SCLSD-
370

EXERT, HTREEE, FE—EERERPEE. =

BEhEH
ERERATT 240 mm (MWRFETRERFENE), NhiE
FEEEIRIHEE0 mm (WHEHETIEF ENE).

Q%El
KR
€ 5
€ i
g
=k
SP1 =300 mm
SP2 =260 mm
rSP2 = 130 mm
rSP1 =60 mm
BEHFB/XA &&
FREHIL FiE
SP1 =300 mm
rSP1 =60 mm
ZS Wi &
BRI/ B S i
ShAE A
FFRERIL 2 FiE
SP2 =260 mm
rSP2 =130 mm
SRR/ AR \
K

—Parker ;

A
=

NE T

SCLSD-370 mmByFF %<&

_FBR:

370 mm - 70 mm = 300 mm [&:
370 mm - 310 mm = 60 mm& Y
R/ B S

ERALYE 300 and 60 mmZ 8]
N ES1REX Ao

HELE:

370 mm - 110 mm = 260 mmE
JEFHA:

370 mm - 240 mm = 130 mmiR
TR B AR S

FERAET 130 mm, iR %
H, FHREZHEHZE260 mmbY
FEBRFFBE.

B i)

£ 754083-2023



SCLSD /& {i =28
1N 2S4FIE

(S /=p
o ARREET

Bl

r BAEER

u MBET RIER 8

N u 3N KRR

- BEIT n EBREA
v ER I ST

e = 2 FPEEHH

iy o RN

; ;gﬁ{uﬂm m0..2034 ... 20mA

h " TRE

=== = AL
n BEBINE = M12iEO
. %7}< DESINA
w T HELT
v ko
w HphE
“@i — FEBEDE
| EEE " BTURA/EECER
m290°%EES st
" G3/4 BSPP
n A=, FFADINTR
RIS R

m BIE3dControllerWIN ZW4#HITISE | st e
= e B TR RS
N EFESOHERS
mRFR N
n Az

i

o il
e gt o || b | B e it

I | s 1. —




SCLSD /& {i =28

ARSI

MANE
METTH
ERIRA

SN sS4
NEURESEE
NREAM
ks
FXRSEE
ErEE

MR 3R
FF

MEL

R~F

=BT

MEL

R~F
TEEAN

FB RS
BREBEV,

R IERE

RIER LRI
AR R
i BB ERP
BAEFE

BEERATF T

G3/4 BSPP; 5252 = 5f;
EDZ EINBR*

=0, FE R S 79;NBR*
-20 ... +85°C
K TEVEHR; REH; BR; BB

+1%FS, 25°CHYf
+1%FS, #E+1, 25°CHY
¢ 700 ms

7.5 mm

=
@ 18 mm, KEZ 935 mm

=i
@ 8 mm
1 bar

15 ... 30 VDC
ATRHRES[E24 VDC; FHIFSER 93
M12x1; 4i5y; 5i8%;

HIEER

71

e

e
BRI

by

FhiFELR
IR
RRE
EERE

EM FB& 4%
EBRETHLHER
BTt
it
FxEHY

f R IDRE
FFXREBR

RAFFRER.

RIER EE IR
RPN

Al ek A EIA290°C
ZLI0EFEFEE T BUR
B

4-{i 7-E& LED;
A6, MFESE NI mm

IP67 DIN EN 60529

-20 ... +85°C
-40 ... +100 °C

EN 61000-6-3
EN 61000-6-2

2xPNP
BHF/EH; BRARE
E5JR1.5 VDC
FMFX05A
FMFFXR2.4A

0/4 ... 20 mA; BI4RiE;
AIFEMRL ¢ (FEJR- 8 V)/20 mA (¢
500 )

* B E Bt E 44 (FKM, EPDME)

£ 754083-2023



SCLSD /& {i =28

RALE T
Pzt
SEE 1=80715 BR B3R
SEE0=0 16 — I
UNIT = °ro Foahfz #5200mmihE
> SCLSD- |SCLSD- |SCLSD- SCLSD- [SCLSD- [SCLSD- SCLSD- |SCLSD- |SCLSD-
;<< 250 370 520 250 370 520 250 370 520
a REKE
4] 250 mm |370 mm 520 mm
3
I 40 mm L [
‘ﬁm:ﬁ - n,-i:ﬁrl
‘__J‘ U iUy
H | 2
o 0000 muem £ OB |2
. ) lg
IN ©
- g
il ] am =%=
i% eelss i1
Offset
=200 mm
Aiv
L1 L2 P WB R RNFFRE  SAFRE S ENRNEE
RHEKENSTE BRCEE a RSP SP SP5RSP [8)(SP-RSP)
250 mm 40 ...210 mm 1 mm 5 mm 40 mm 210 mm 5 mm
370 mm 40 ... 330 mm 1 mm 5 mm 40 mm 330 mm 5 mm
520 mm 40 ... 480 mm 1 mm 5 mm 40 mm 480 mm 5 mm
800 mm 40 ... 760 mm 1T mm 10 mm 40 mm 760 mm 10 mm
1000 mm 40 ... 960 mm 1 mm 10 mm 40 mm 960 mm 10 mm
ZEAT
SCLSD-xxx-00-07 SCLSD-xxx-10-07
2 FFFREEH; M12x1; 4-15 1 FFRia, 1 &I, M12x1; 45
£t EX £t EX
1 V, 1 V,
2 S2 Hit 2 1S4
3 0V /GND 3 0V /GND
4 S1 &t 4 S1 i

72 #¥752083-2023



SCLSD ;& 111528

RIZ24

L1

= BREHKE (mm)
L2 = BXCEE (mm)

SCLSD-xxx-10-05
2 FFRBg, 1 R e
M12x1; 5-1

15R=

SCLSD ‘& i1z HlI2s
2R Ek;TEMER M1 2x1
RO, 40

1 FFxEht;EENEhE
M12x13E; 470

2 FREREEENEE Y
M12x13E; 57t

BAKE(WL)
250 mm

370 mm

520 mm

800 mm

1000 mm

B4

PC I TEE
SRR 6TLIERE
DIN 24557,E T2

R B4 MR HR 1

IR

e
™

AfJ?Ff
‘3‘1'%5?

R
FBA K E (m)

2m
5m
10m

O
M12 #3k, BEE
M12 &3k, 90°

TR iR
M12 fik; HiB
M12 &3k, 90°

EX

V.

S2 it
0V /GND
S1 it
LD T

73

SCLSD-xxx-00-07

SCLSD-xxx-10-07

SCLSD-xxx-10-05

250
370
520
800
1000

SCSD-PRG-KIT
SCAF-3/4-90

SCK-400-xx-xx

02
05
10

45
55

SCK-145
SCK-155

£ 754083-2023



SCLTSD ‘R EETHIZs

(N ERIHIE
MERFESIAE
[El)ird=
BALSRE SRR
mm /inch / % 27~
=R AR AL Z R
Tl
FxrEk
—1&z{

REBE HE
B R 2 MR <

ERARADE T e A LA EM B RR I ACEE.
S NRAR BT @ XA R ATV, SRR R T
Z M) RENE.
BRIDREERISBERMUEEFXR. RS BERL RS
A
B/ RERRENET—5:

RO RE RIS

BOEEIT/MEE)

FREHH

RPN
TRAL
TR P ESHEIR R FUERRNEWNO 5 mm)HE
Bres EETRHER, HBMAmmERT, BTREHTT
ELIER, FENMI X"k NEE BB
T, XURBERERGNLEMREEE T RERIES,

MTALUEEBDLLER (%) , BEORURLA LA
ERRBEIRMERE R, RNEmAMMEE (MR
HEHMERIMER) , XEROIINEENER.

T ERE LM ERUNAXRR, THEEEITHEN
FESE, AIbRIITHEERTZMUBTE, H
PR Z AR LT X0

mE

EHIEE P ESNEH ERNFRBNER. SRAITHIES
— ¥, FIBNFXERHEARRIE, At, B
BEAXIIE, WEERAIRBEN. BHAREHANL
. B FY R LMo

74

BEFEe

IO RIFE R T RE RV SERT P RE L,

B

IR IRERTSN, MRHRANEERN. 57

WEARKLNE, MEBIRA XL AL
By, AL, —MERISAIUBERSZ DR, FI, =4
25 IR HI0RE, XEREIERUMEE B
y)d

RALINE R T

BEAULA. AL Bk, XF

#¥752083-2023



SCLTSD /& i ;EEiTHIzs
N Az

SCLSD
&
HO
L5
£ m
L
£ =W
SP1 =300 mm
SP2 =260 mm
rSP2 =130 mm
rSP1 =60 mm
®E& FR /KA wE
FFRBHEH FE
SP1 =300 mm
rSP1 =60 mm

BLBR/EFME sy

Rz FRZFIIE I 7971

SHFEH pe
FFBHH 2 e
SP2 =260 mm

rSP2 =130 mm

BRER/ERRS xp
i)

SCTSD
a— .
fid
e
SP1=60°C
SP2=50°C
rSP2 =40 °C
rSP1=10°C
&5 FFR /XA &&
FFxREME A
SP1=60°C/
rSP2=10°C
BERR/ B B
Rz FZEIE 0L 6301 s ;jfj EREET0C, 2B SRR QA AR AT E.
SP2=50°C/ -
rSP2 =40 °C
R/ B S ESE

BYiE)



SCLTSD ‘& ,2EiTH28
NE=2ng

MTAET
FERRSER
EIRie
IKEETUT BRIEER
HEER At
KRE ;Egiﬁ
BayT SR
HFxm= i
8 2 REhE
mm, iich, % AR
LPRRAL 0 ..20mAZ( 4 ... 20mA
SIRERAER BRI
RERR ks
°C, °F M12 30
SRR DESA
1R[] WER
ERBINE 251
BR 7K
MFHIERT
REh _
o TEEZHE
BFR#
BEXIRE
EHith
—{&=
EHEE
290° hEk%
G3/4 BSPP No.
DIN % AL
HINERINE £ %
IRITAEIR :;Eb/u\ﬂ ﬂ#f = ’
B[3E1d ControllerWIN X HTIZE RFR/ N
) M
|
= RETRS
= — SHBTaH

m 76 #¥7<2083-2023



SCLTSD ‘R EETHIZs

ARSI

FEER R
BREBE

FERRIERE

REERERIF
AR IER

o BERE
FAHFE

5oz

e
B AE

Ex

i
ISR
MERE
EERE

EM &%
BT HHR
BRI TR
LT
FXREHE
il R ThEE

FREBE

RAFFREBI.

REER R
EEO il

15 ... 30 vDC

ARHREB[E24 VDC; FHIF R 3

M12x1; 4-15x; 57105

HEEMR

f0 AO

=
NS

<100 mA

Al ekt A EIR290°C
ZLOEBFHEEBUR
B2

4-i1 7-E& LED;
I HFESENI mm

IP67 DIN EN 60529

-20 ... +85°C
-40 ... +100 °C

EN 61000-6-3
EN 61000-6-2

2 x PNP
S/ 8,
B4/ RE
BEXINEE
B3R 1.5 VDC
B FFX05A
BN FFFR2.4A

0/4 ... 20 mA; BIZRIE;
EERi

RL ¢ (FBJR-8V)/

20 mA (< 500 Q)

RAL
MAE
METTH
EERRIRLL

S5 BRI S
NERESEE
NEREM
MHE
FFRAEE
ENEE
IR 3R

Ak =N
2T

e

R~F

BT

e

R~F
TEES
mE

MHE
FFRAEE

S

MR 3R
T

HESHATTF

G3/4 BSPP; $E1R &1,
ED 2%t NBR*

BT, FETRE 1, NBR*
-20 ... +85°C
7K TR, R, BR; B

+1%FS, 25°CH
+1%FS #{E+ 1, 25°CHY
¢ 700 ms

7.5 mm

NBR
@ 18 mm, KE 935 mm

=i
@8 mm
1 bar

+0.35%FS, 25°CHf
+0.35% FS #{E+ 1, 25°CHY

< 300 ms

0/4 ... 20 mA; FI4R7E;
AIERL;

4 ... 20mA=-40 ... 125°C

* B EHIE MR EMEL (FKM, EPDMEE)

£ 754083-2023



SCLTSD /&R, BEEiTHIZs

BERMUETR

Pzt
SEL1=0015
SELD=0 16!
UNIT = 9¢g
® | ®
;
H [A]
L 1 G 00
H ooz
1] (Lo
L1 L2
REKENETE BEE
250 mm 40...210 mm
370 mm 40 ... 330 mm
520 mm 40 ... 480 mm
800 mm 40 ... 760 mm
1000 mm 40 ... 960 mm
EaHI

SCLTSD-xxx-00-07 2 /& /7% {i12

TR M12x1; 4-15

£t

s wW0N

mmE <t
mm mm
Faz 75200 mmiMzE
@ @ SCLTSD- SCLTSD- SCLTSD-
250 370 370 520 250 370
}’;Eﬁ» 250 370 520
-KE mm mm mm
BRI
BYEE € £ £
13 E E
g g 3
L jﬁlﬁ I 40 mm
= A
Offset
=200 mm
iy
DR WERST ®NFXE RAFRE SP5SRSP (SP-RSP)
RSP SP gENR/NEE
1 mm 5 mm 40 mm 210 mm 5 mm
1 mm 5 mm 40 mm 330 mm 5 mm
1 mm 5 mm 40 mm 480 mm 5 mm
1 mm 10 mm 40 mm 760 mm 10 mm
1 mm 10 mm 40 mm 960 mm 10 mm
SCLTSD-xxx-10-07 ;2 /i fiL
1 AR, 1R, M12x1; 4-5
EX £t EX
V, 1 V,
S2 2 g
0V /GND 3 0V /GND
S1 4 S1 3EH
78

#¥752083-2023



SCLTSD ‘R EETHIZS

R~IT2&#8 1S
792 SCLTSD /& iR ET 252
Fxeht; TENERnY SCLTSD-xxx-00-07

M12x1 ;478

1 FFREhd; BEMNERH SCLTSD-xxx-10-07
M12x1 H&; 475,

2 FXERY; BENEhEE SCLTSD-xxx-10-05
M12x1 #E0; 5.5

LEKE (L1 mm)

250 mm 250

370 mm 370

520 mm 520

800 mm 800

1000 mm 1000

B4

PC iz TAE SCSD-PRG-KIT
R SCAF-3/4-90
6-FLi%E#2 DIN 24557, =T 2

> vl 115 -

ez BB N R AT 1R

L1

peze-d=cky SCK-400-xx-xx
(F—imtdEsk)

B4 KE(m)
2m 02
5m 05
10m 10
?8
0O
M12 fisk; B1B 45
M12 $k; 90° 55
I iEE
L1 = FHEE(mm) M12 $Ek; Bl SCK-145
L2 = B35 E (mm) M12 #83k; 90° SCK-155

SCLTSD-xxx-10-05 ;2= /iR il
2 FFRiai, 1 28038 H; M12x1; 5-75,

£t EX

1 v,

2 S2 it

3 0V /GND
4 S1 %
5 et

79 £ 754083-2023



SCOTC ;HfaiT52s

(N ERIHIE
MERFESIAE
B REETR
mm /inch / % £~
SR ALETR
—1&z
ELRMDNE
RIpE=:=:

AREO

TR ISR

HEEE
AREEHE

S5®AESIESEL, HEEHIgE — N ERT R ER
MoE miEOMEERE Lo
k52 SensoControl Y AT il 88 15 JhFE Wiz A m o) LA
RIEEMEN, RATCEILNIERMUAEE, XA
EETSRESAERED, RN ENMINGERES
SHFER—NEEIR O,
SHAEITHISSERNMLEE X, RASEEEZRSEZR
I RERMEENIhET—5:

RAUSBRE RIS

HZOREIT/MERE)

FF*EkHH

T8
RAL
T PRI B F U BN E KO 5mm)
HEE R EERER, HBPMUAmmIEET, HF 8
ESILR, RENRBTX"RNEIEERIESERE
T, XERERFENZ R TERIES.

HFRILUERBDLETR (%) , BEURABF A LA
ZRREIRMERR. FENEIUBNAMRE (K
RETEHAARSHESR) , XERURNEENER,
RTERE ERMERERUNARR, THEESFITEHN
FfELE, RILRIITHEERTZMUBTE,
BI LU R SRR AL Ko

ot
17

80

mE

IEhlgR ] ESNEH BN RENRE. S5RAHTHIEE
—1%, IR FXENHEARRMIGE, Fit, FrEE
BT RINEE, WEERINIGRFRN, SHANEHAL
I, R FY RIS,

CIEE e

EIDRIFE R T RE AV MBS ERT P AR,

B

IEHS R ERMSN, MRHRANEREEN. FiH

WEARRLNE, MEBIRAXETL AL
By, AL, —MERISAIUBERZ DR, HI, =4
2210 PN AR tHI0RE, XEREIERAAMEE B
73 1o

RAL N8R

B IR AL AL BER. X

#¥752083-2023



SCOTC HfaiTHlgs
N Az

SCLSD
o
=
HO
£ &
E &
W
£ < &
SP1 =300 mm
SP2 =260 mm
rSP2 =130 mm
rSP1 =60 mm
&E& FFR/RHA &&
FFREH F=
SP1 =300 mm
rSP1 =60 mm

BERR/EFRE

e ;}f ERAET130mm, AR A1), 3 06 U E . 260mmByF 2 B AT,
SP2 = 260 mm -
\ N rSP2 =130 mm
R FRZEEIE V79T RHEA/RARE s

Time

SCTSD
&
it
LS
SP1=60°C
SP2=50°C
rSP2 = 40°C
rSP1=10°C
&& FE/ XA &
FREREE FRE
SP1=60°C/
rSP2=10°C

AR/ EHRR B

. - SRERT0IC U 52 317, HRA L BES A 0CI 2 BAFE.
SP2=50°C/ -
rsP2 =40 °C
RIHRI/ EFHRR bl
KA1 6301 .




SCOTC HfaiTHlgs
1N 2S4FIE

IRE6FLIERS
P up it
(DIN 24557, &152)

RS

N EMEEGLET)

N AETRRERIRETRER

w AR G3/4 BSPPEE
N el noEREEO*
N AR, R4 '

RALLRE
o B

n AREFXERH

G1/8 BSPP i1

o HhEF R
. S » e e
el
MY E R A A6 fLIER
. SRR/ RS = SHEEED

nOREES (DIN 24557, &152)

BRIDRES
N ORUERIESE LRI TV EH Sh3yes
EREERLE
I BJIA1000 mm
n BFIORE "
[ | 1E "
BE ORI ibHER
BERET LRIIRIR
N 5HEFEH w A]i@id ControllerWIN ZR{4F#H1T
®E
—

* TR EEEREIEER. JERRO. MRS RE R RS,




SCOTC ;HfaiT52s

ARSI

SCoTC
HERAKE
AR EEE

FERRIERE
BREBE

PR IERE

FER IR
AR IERF
I BB ERP
BAEFE
5oz

e

B AE

Exr

IRk A
IR
MRRE
EERE
FIER
ERRIFTRE
EM F&1%
BB T HER
ERHATHIBA IR
il
FrxERH
i = INRE

FFREIR
ERAFFRER
iz L2y
Eipiz et
NETHE

G VEEES
(0 ... 95%)

RE
T{Fe8fE

250 370
250 mm
40 ...210 mm

15 ... 30 VDC

IRAREBIE24 VDC; BHIFEA 3

M12x1; 4ity; 5

HEEMR

L O0EFHEEBA
B2

4111 7-EXLED;
q6; HFSE 9 mm

IP67 DIN EN 60529

-20 ... +80 °C
-40 ... +100 °C
300 ms

1s

EN 61000-6-3
EN 61000-6-2

2 x PNP
B/ B,
B4R,
BEXIIEE
FEJR1.5 VDC
B FFX05A

B FFR2.4A

0/4 ... 20 mA; BI4R1E
< 300 ms

+1%FS
$500 0 3 V, > 18 VDCEY

370 mm
40 ... 330 mm

83

520 800 1000
520 mm 800 mm 1000 mm
40 ... 480 mm 40 ... 760 mm 40 ... 960 mm
TRAL
BWAE
ME ot FEPAZE A A
ERRIRLL TS FL
DIN 24557, &% 2
BAE
FF R RAEE + 1 % FS,25 °CHY
ETRE + 1% FS #{B+ 1, 25 °FY
MR 1R < 700 ms
DI 520 mmLELNEY5 mm ;
ATF520 mmEY10 mm
T
L RRH
R~ @ 35 mm, KE 940 mm
=0T
L =1
R~ @12 mm
TEES B K1 bar
At Lo () -Hi (&) fh= (S3%H)
LR AR PHfRR
BRADHER 0.7A
mE
BAE
REt o PT1000
EHE @ 18x1 mm
fe] &7 A &) To9=60s
HHE
FFREAEE + 0.5 % FS,25 °ChY
ETRE + 0.5 % FS #1{8+ 1,25 °CHY
e 73R <300 ms
R = 0/4 ... 20 mA; TT4R1E;

A RETFT X (S3 Hai)
ZiRfiR = > 65 °C
BAFEER

EEDiHE

4 ...20mA=-40 ... 125°C

BITRRR
0.7A

£ 754083-2023



SCOTC ;HfaiT52s

i3S Yapay

TR
SCOTC-xxxx-00-07
mE /AL

2 FFREEHM12x1; 4-

AN

SCOTC-xxxx-10-07
BE/[RAL

£t

A wN

2 7R, 1 R

M12x1; 5-1%
1

3

SCOTC-xxxx-10-05 &

/&AL

£t

N w N

2 AR, 1 BRI R

M12x1; 5-1%

%ﬁtﬁ%ﬂﬂ%?ﬁ
250 mm

370 mm

520 mm

800 mm

1000 mm

L2
BEE
170 mm
290 mm
440 mm
720 mm
920 mm

S

1 mm
1 mm
1 mm
1 mm

1 mm

EX

V.

S2 ft
0V /GND
S1

EX

V.
EEE e
0V /GND
S1 5

EX

V.

S2 ftt
0V /GND
S1 i
LD T

HERT

5 mm
5 mm
5 mm
10 mm

10 mm

84

Gikcec gLl
SCOTC-xxxx-00-05
&AL
0] B XEHE,
1EERE/ SERUTEETH
HM12x1; 5-5
£t EX
1 v,
2 S2 HH
3 0V /GND
4 S1 4
5 S3
(RIK/&ERAL)
SCOTC-xxxx-00-05
mE
20 THXEHE,
1BEEESEE (65°C) ZeiThlHETE
M12x1; 5-/%
£t EX
1 vV,
2 S2 ki
3 0V /GND
4 S1
5 S3
(RERE)
=NFFRE BRAFXRE SP5SRSP.Z [8](SP-RSP)
RSP SP AIgENR/INEE
40 210 5 mm
40 330 5 mm
40 480 5 mm
40 760 10 mm
40 960 10 mm

#¥752083-2023



SCOTC 'HFE1T T2

R4 RS

SCOTC JHF5IzH2s *
2 FFREkHH; TEMERE
M12x1 ;475

2 kel BENERH
M12x1 3 0; 45
1 FFxEht; BEHNEHH
M12x1 #E0; 5.5

3 FxEht; TENERY
M12x1 36 0; 510
BRI

KE RAKE L1 mm)
250 mm
370 mm
520 mm
800 mm
1000 mm

B4
PCRIZETEE

- e o M AR T
L2 = BXCEE (mm) EIEER A
(F—imieEk)

2m

SCOTC-xxxx-00-07

SCOTC-xxxx-10-07

SCOTC-xxxx-10-05

SCOTC-xxxx-00-05

250

370

520

800
1000

SCSD-PRG-KIT

SCK-400-xx-xx

5m

10m

O
M12 fik; HiB
M12 #3k; 90°

YRR
M12 fhk; HiB
M12 #3k; 90°

45
55

SCK-145
SCK-155

* ITEEAEEETIER. AhEO. MRS RES RS

—Parker .

£ 754083-2023



SCK EE45

R
— RSN SFIAENA
SRR
T

DIN EN 175301 (EE8848H2E)
2N

k5%, SensoControl® FE45 FE R IE(L RasF X EKIGIT
=y al: O

M12 EBZ4EA] M12 iR =
g RE
T Bt
510h
5.5
5iox BB 4 [EIRIE B 4 A5 5 BYIEE

A, REEIFXETHEIRTISCxSDXSCOTC)M LK 2s
RUIERIEN 2R RABE, SNBSS EER,

SCK-400-xxx-x5 BB4& G FA HM123E AV E 5o
R
BAHERkKIIE, EILEENTINIEE, AJURIELT
ER 2.
SEMCIRiP

86

E2SYabal

SCK-400-xx-x5

bn
wh
bu
bk
gy

ye
gn
bn

brown
white
blue
black

grey

yellow
green

brown

=
=)
)
RE

;T_
(B

)
FE
)

FE754083-2023



GRS
SCK-400-xx-45

=

SCK-400-xx-55

SCK-400-xx-56

=

IR I
SCK-145

415

SCK-155

37

Rt&%
TR IEM
SCK-006 (1% £&18EK)

CERR R NIRRT HR

FEizE s
(5—T1EK)

B4 E (m)
2m
5m

10m

0O

M12 #hk; HiB

M12 $3k; 90°

DIN EN 175301-803 ZERIAHT
RiZ59 DIN 43650)

Iz iEM

M12 353k, HiB

M12 $fk; 90°

DIN EN 175301-803 ZERIAIGR
(IBAR 29 DIN 43650)

SCK-400-xx-xx

02
05
10

45
55
56 (|0

SCK-145
SCK-155
SCK-006

ES
4083-2023



SCA &=k

SCA-1/4 T%imizsk
55 HARERLER (M22x1.58(G1/2 BSPPIZELY) HEIEHE.
BFEmEEArEO

BERIZIEL A LU IRENS &

Big SRR OBRARNIRAE
MmABEMINI T,

SCA-1/4-M22x1.5-ED
SCA-1/4-ED-1/2-ED

SCA-1/4-M22x1.5-ED
SCA-1/4-ED-1/2-ED

T1 T2 @D4& L1 L4 S1
M22x1.5 G1/4 BSPP 27 24 14 27
G1/2 BSPP G1/4 BSPP 27 24 14 27

SCA-1/4 BE[E 3%k
SCA-1/4-EDX-1/4-DE] LURISS R4 = ME HIEE

HESESIEE
G1/2 BSPPIRL A 0] LIFE A F HARI L %28,
AT R EAREO

SCA-1/4-EDX-1/4-D SCA-1/4-EDX-1/4-D

T1 T2 @D4 L1 L4 S1
G1/4ABSPP G1/4 BSPP 19 34 12 22
m 88

SCA-1/4-M22x1.5-ED
SCA-1/4-ED-1/2-ED
L1

L4
S1

sl e A *1**S
X1)
X1)  EDZERH
EE=(g) PN (bar)”A3C DF **
56 400 4
56 400 4
SCA-1/4-EDX-1/4-D
L1
3l r ﬁ
X1) ED Z £
B2 (g) PN (bar)"A3C DF **
61 630 35
¥ 74083-2023



SCA &=k

SCPSD ;£ =123k SCAF-1/4-40

L2

L1

SCAF-1/4-40
L1
L3
T
|
oD | as 1
i N
SCAF-1/4-40 SCAF-1/4-40 1 | 1
|
T1 T2 L1 L2 L3 E=(g) PN (bar)" Alu
G1/4 BSPP 5.5 40 20 31 15 400
SCLSD/SCLTSD 7% =123k
=z ++ N <
SCAF-3/4-90 DIN 2455755152 5L . o
W F R R AR AR E S48 (SCLSD A %
SCLTSD) 3R, BILUEAEZEESLSREHADIN 2455755 E
AR AR TLSHAE
SCAF-3/4-90 SCAF-3/4-90

DIN 24557Z 7352 6FLiE#E

T1 T2 L1 L2 L3 B (g) g s
G3/4 BSPP 5.5 90 10 73 520 ERE

** DF = It RM(R 2R

—Parker ,

ES
4083-2023




ControllerWIN Zv{E

YL
EEITHIRT
BEBENSHLE
P RIFEE
FPCEHTIEE

TIfEB L
EHAE
TLEWMZ

ControllerWIN X4 S EFRFFABEMNSE, W0

R
EFMBAT
[CESES WAl
G2
RPN Y B IY

=5
fE AR as L 2.

SCPSD
SCTSD
SCLSD
SCLTSD
SCOTC

[m | e T ] |

BELEDAN | ]

Thee

BEEEIAIMEL, SREAILUERES MRS, %
RERLUERZRENZHT, BrJlEdBERASTA
B—ER AR MM T,

BB LM ERERSNERT) (RTHRIRE)

BirHl s ERBIREREITENN, EE2E—0HEE
BRI EESMEHIZS £

SCSD-PRG_KIT miz L E G BEMERBPCIREITHIsFT
FEMoH (Eftes. EFMBIRA)

TEIfFEE

TENDRE

TR
A

FREFRENE
REZMITHE
7 BB T HI B 24

NFULFIBNA, FiELEGHE—MNEENITE,

FE754083-2023



ControllerWIN X {F

MARZE
BRIERG T ENEE EhIZsERE
WIN 98/2000/ME/NT/XP RS232 I9MEO

(USB ORI {H % A iias) Parker SCxSD/SCOTC

MR T
EAEHES BEEHIES AT H2S BALEER 2 SHFEIEHES

2R 5 MEN ERESIEE SREWURN SRS KIRG/EE
N A5 &3
1JRS
PCiBETAR SCSD-PRG- KIT

4083-2023




RERZEREN

CERSMERENRT, RN~ mD 7 FEZmEBLERIBRE, SNESH
FFERRM89/336/EWGHIEMVGIE S Y E R RERAIK AR
Ko

B RAEEFERBESSBERBIRT

AR BB E LU T R

NREREMY
BEFRAES SensoControl® = H T HAEHIIME P HLER]
EBREFHLHECEN 61000-6-3 (BIF-mASEEHE) , R REAFHAE hsrh
EBRETF LI EN 61000-6-2 VREMEREBIENGE (10 BIEETS) - B
JRIEfER !

BEE

BHETILZFMERES
RN/ UINE B E B A £ (EMC)
NRE|BIFHIEMCE THLRET ], MR R RIE

FERSEMHEBTHNR, BERNLBSHERRK. §F
AR RISELE N RGED (I ZA3400
-CN 2014kR) o

T E 45 (SCK-400-xx-X5) AR
BIEEHBAN S BRE RS —ENES oL

EaLERNEIRE = 8
SREINFNIEM, PERIPEEMIENS —MEE
PREARIERE; ZiEt B R NI&E N 75 & VDE0T701RIAR b,
o
BIR:

FNMERBOEEBREBAER, BB/ NERNE

K, BMRIRE. SREMNEE. FRTESHNEIRE,

FLESHNRHE. ARESTRED . S MR

AT HAEMEBEIRTS, FEAIEEE B RSSHIERE
T, MIAT=IEE ST IR MEFIEHE K,

FBAIRY A IEME R S IAIME R as AR s |

HERBNRREERETESLEREE  ERIETENETEEH TSRS HENP,, &
iy, NERSMARTEBRXEM, SNSEEREL  NeSHTanNmER (BURTHE/SAZRMNESD
AR TR [E2E))

A HENRPETAEEN, BT IRERYY, 57
FimnEd 3 HEIRENEE,

METH (FREE/FXR) BIRNEIPNE S TN
RGEBIRIRETo

BYia] / ms

m 92 PEZ54083-2023



MR

o EFR IR

BE
°C
150
145
140
135
130
125
120
115
110
105
100

TR
F
302
293
284
275
266
257
248
239
230
221
212
203
194
185
176
167
158
149
140
131
122
113
104

£K

°F

340
330
320
310
300
290
280
270
260
250
240
230
220
210
200
190
180
170
160
150
140
130
120
110
100

ENFERER

BK bar psi
°C bar psi
7 1000 14505
166 800 11604
160 600 8703
154 500 7253
149 400 5802
143 250 3626
138 160 2321
132 100 1451
127 60 870
121 40 580
116 35 508
110 25 363
104 16 232
99 10 145
93 6 87
88 4 58
82 25 36
77 1.6 23
7 1 15
66
60
54
— %45
38 mEER
% {Big#atEs: 100
Z CH¥'F: 212°F
16 ‘F ¥ °C: 37.78 °C
10
4
. EHR
7 [Rig#ltaEH: 35
-12 bar ¥% psi: 507.675 psi
18 psi ¥% bar: 2.41296 bar
-23
-29
-34
-40
-4b
-51

93

psi
psi
10000
9000
7000
6000
4000
3000
2500
1000
900
600
500
400
250
150
100
90
60
40
25
10

bar

bar
689
620
483
414
276
207
172
69
62
41
34
28
17
10.3
6.9
6.2
4.1
2.8
1.7
0.7

#754083-2023



MR
=3l

SCxSD
SC-910
SC-911
SC-912

SCA-1/2-EDX-1/4-D
SCA-1/4-ED-1/2-ED
SCA-1/4-EDX-1/4-D
SCA-1/4-M22x1.5-ED

SCA-..EMA3
SCAF-1/4-40
SCAF-3/4-90
SCA-SMA3-...
SCAQ-060
SCAQ-150
SCAQ-GI-R1/2
SCA-TT-10-1/2
SCA-TT-10-xxx
SCE-020-02
SCFT-...
SCK-006
SCK-145
SCK-155
SCK-300-02-31

48-49
33

33

33

98

98

98

98
101/103
99

99
102
30-33
30-33
30-33
69 69

44-47
34-37
96-97
96-97
96-97
44-47

SCK-400-...
SCK-410-03-45-45
SCLSD-...
SCLTSD-...
SCOTC-...
SCP-...-EX1
SCPO1-...
SCPO02-...
SCPSO01-...
SCPSD-...
SCPSDi-...
SCQ-060-10-07
SCQ-150-10-07
SCQ-M23x1.5-ED
SCQ-M42x1.5-ED
SCQ-R1/2-ED
SCQ-R3/4-ED
SCSD-PRG-KIT
SCSD-S27
SCSN-410
SCT-150-...
SCTSD-150-...
SCTSD-L-...

FEMWTIPH=R, FEOREHESTEHIT~RER, .

94

96-97
69
78-83
84-89
90-95
23-25
8-11
12-17
18-22
56-61
50-55
30-33
30-33

104-105
61/69
L4-47
26-27
62-73
74-77

SCTT-10-xxx-07
SCTT-20-10-07
SCVF-...

69
69
38-43

1 754083-2023



SR ATEFENKRASG I

RSN ENPEES
EERERHONIX =HEK2805
MRZR: 201206

BEiE: +86 - 21 - 2899 5000

|45 /-]
IEREFRAFAXRERDK2S 25 1£2201=
MRZR: 100176

EBiE: +86 - 10 - 8527 7300

I=MaasE

NP ERXBIEREMR N ST R ERIZEFE202E
HB4R: 510663

EBiE: +86-20-3212 1688

KiEhEL
KiETEMEXNIERISHAAEIIRIINE
MRZR: 116023

BiE: +86 - 411 - 3964 6767

BARMEL
AXhamXERM=777=
HE4m: 710065

EBiE: +86-29 -8111 8062

X &R E b

B ER T £ L X A7 25 5 P 3R > K== Ik F.C\OFFICE ZIP 72708
HR%%: 610020

BEiE: +86 - 028 - 6180 6800

KVARS it

KT ERELRRIE ENERSMEPRCRE291£B09
HB4: 410005

EBiE: +86 - 731 - 8985 1529

KRN AREEABRAT
EBNRIVIBEBINERAKE2EE201401 - 04ZF
EBi%: +86 - 852 - 2428 8008

23-10-A FCG-CH-95P-Sensor&Switches

m ENGINEERING YOUR SUCCESS.



